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Artavoouoto
Ipo0cOcon kKoL a@aipEoN OLEVVGUATOV

21165.0cwpoipe to maporinidypappo ABI'A kot éoto A

AB=a kou AA=p.Ta onpeia E ko Z givon této100 dote

S 1— 11— z
AE=—EAB KO(LAZ=§AA.

4

; =T S — . 2z E A
a) No amodeiEete otL: EZ=Ea+§B kot ZI1 =oc+§B.

B) No amoodeifete 0T 7T =2EZ.
v) Na ogi&ete 6T 0 ompeia Z, E ko I' elvar cuvevBetokd.

22055.Aivovtar dvo tpiymva ABI' koau A'BT” yio ta ool

A A
woyvet BA=B'A" ko1 A'=AT". /{\& /\
a) No eEnynoete yoti: ; ]
. ; . ;o , B r B r
(i) To punkog ¢ mhevpdg BA givat ico pe to punkog tng
mAevpag B'A" ko
(i) To pnkog g mhevpdg AT givar ico pe to ufikog g Thevpac AT,
B) i.Na amodeitete 6t B =BT".
ii. Na eEnynoete yati to pnkog g mhevpdg BIN eivat ico pe to prixog g mievpag BT .
v) Oa propovce N axdAOVON TPOTACT VAL NTAV KPLTHPLO IGOTNTAG TPLYDV®V;
«Av y1a 000 Tpiyova ABI' kaw A'BT” 1oyvet BA=B’A” kau AI'=AT", t6t¢ 10 1piyova ABIT
kot A'BT” eivan ica». Na artioAoyncete v andvinon coc.

22068.Z¢ éva vAko onpeio O gpappolovral Tpelg SUVALELS El, Ez, E3 ot A

omoieg oymuoatilovv avd 6vo yovia 120°, £161 dote to VAIKS onueio O va
LGOPPOTEL.

a) [Towa oyéon avapeca ota dStovicuoTa El, F, | exopdler tnv cuvOnkn

1GOPPOTHaG;

B) Na amodeitete Oti To dStavoopoTo El + E Kol € glvon avtifeta.
Y) Av A, B, I',A &ivar to mépata TV Stavucpitov El, Ez, E3 Ko EI+E2, avtictoyo
(Bewpovpevev g dtovospdatov pe apyn to onueio O), T0te va anodeifete Ot

i. AOA =BOA=60". ii. OAB=60°.

0) Na amodeilete Ot ‘El‘ = ‘Ez‘ = E‘ .




HHoAlomlaocrocpuos aplOpov pe S1avoouo

15010.Atvovton Ta un cvvevbelaxd onueio Tov emmédov A, B, I' kat ta dtavdcpota BA ka1 TE
tétole dote BA =BA+BI kau TE=TA+TB.

a) i. No deitete 0T AA =BT xou AE=TB.

Ii. Na dgiete 611 T Sovoopoto AA wot AE eivan avtifeta.

B) Na dikaroroynoete yati ta onueio A A, kot E etvor cuvevBetoxd.

22042.Z10 oyfqua eaiveroalr opfoydvio maporinioypoppo ABTA pe kévtpo A B
O. Ta onpueio K, A, M yopilovv v mievpd Al" ce 1é66¢pa ioa Tunpato.

Av AK =a kot AA=p vao ekppdoete kabéva amd To akdlovha

VUG LOTO MG YPOUUIKOVG GLUVOVAGHOVG TOV O KOt B - No autiohoynoete

e
=1 ]
=»
-

TIG OTOVTINGELS GOG.
a) Al B) MA v) OA

21885.Atvetan tpiymvo ABI kot AE onpeia ecotepikd tov mievpodv AB kot AT avtictoya
tétown dote AB=1-AA ko AT =A-AE, 6mov k kot A Oeticol mpaypatikol apOpoi. Av
AB =6 ko AT =P, tote:

a) No eKppaceTe T0 SLOVOGLLOTOL AE xou BT OC YPOUUIKO GUVOVAGUO TOV O KOl ﬁ :

B) i. Av K=\, va amodeifete OtTL BI'//AE ko ‘B—F‘ = K‘E‘ .

ii. Av k=A=2, vo, ypQyete TN 6Y£0T IOV GLUVOLEL TO, SLOVOGUATOL AE wou BT ot va Statondoete
Aektikd oo yveoto Bedpnpa tng Eviheidelog [N'empetplog €xel amoderyOei.




YUOVTETUYUEVEC OLOVOGULOTO
O<no 20

14666.Aivovron ta. Sravdopota o =(1,-3) ko f=(-2,-1).
) Na Bpeite Tic suvieTaypéveg Tov dtavoopdtov U =36 —5B kot v =56—90.
B) Av W=2U0—-V, va ypayete 10 W OC YPOUUKO GUVIVAGHO TOV &,B :

v) Av ta B,W, U givon ta dStavocpota Béons tov onueiov K, A, kar M avtictolymg, va amodei&ete
Ot T0. onueio avTd etvan cuveLBELKA.

15002.Aivovtan ta onpeio A(0,5), A(4,5) kon to Sravdopata AB = (3,-3) ko AT = (3,1).
a) No anodeiEete 01 T0o onueio I' xel ouvtetaypéveg F(3, 6) .

B) i.Na Bpeite TIg GUVTETAYUEVEG TOV SLOVOGLLOTOG
ii.Na amodeitete 011 AB//T'A.

15043. Eva ypagpeio peretmv £xel ovalapel Tnv ovauodpemon
LL0G OKIGTIKNG TEPLOYNG, 1| OTTOI0L ATOTVTTWVETAL GE
TOTOYPOAPIKO GYE10 UE £Vl KOPTEGLOVO GVOTN LA
ocvvtetaypevav. Ta onueia A(O,S), B(4,1) Kol F(6,—1)

TOPIGTAVOLV T BE0T TPLOV OIKIGUL®V GTO YAPTN.
a) i. No Bpeite Ti¢ GUVTETOYHEVES TV SUVOGUATOV
AB ot BT, x_(km)

. -1 1 2 3 4 & @ 7 &8
Il. Na amodeitete Ot Tta onueia A, B, I elvat cuvevBetokd kot o *-

®G €K TOVTOL VTLAPYEL 1] dLVATHTNTA VO GYEdAGHEL Evag gvBVYPAUIOS SPOLOS TOV VO GUVOEEL

TOVG TPELG OIKIGHOVG.
B) No amodeilete 6T 1 amdoTaon Tov OKIGHOL B amd tov okiopnd A givon sitmddota and v
andotao™n Tov okiopo B amd tov owiopd I'.

¥ (k)

= kW Lk W 3

15854.Aivovtal ta dtavocproTo, o = (2,1) Kot ﬁ = (—8, - 4).
o) Na dsitete om a.//p.
B) Na deitete 611 yio ta SovoopoTo &,B loyaital B =—4q..

v) No amodei&ete 0TL T0 péETpo Tov drtovdopatog B eival TETPATAGGIO TOL SLOVOGHOTOS O .

16147.Aivovtan ta Stavoopata 6 =31 +3v3 j, =21, 7 =-3] ko 8 =(-11).
a) Na Bpeite 10 cuvieheotn devbuvong kabevog amd ta davdcuata &,B Ko S

B) Na ypawyete ) yovia mov oynuatilel kabéva amd to Stavicrote o, B,? KOl Sps tov OeTikd

nuaEova OX.
v) Na Bpeite ta pétpo TV SlovuoUdTOV O KOl 7 -

16151.Afvovtou ta drovoopato 6 = (3,3) kot B= (—\/5,1).

a) No Bpeite 10 cuvtedeot| diehBvvong tv Slovucpatov o Kot B Kabdg Kot T yovio Tov
oynpotilel kabéva amd avtd pe tov déova X X.

B) No Bpeite ) yovia (&:ﬁ) :




16579.Atvovton Ta onpeia A(2,1) ko B(6,7) tov kaptesiavod emmédov Oxy.

a) No oyedtboete To ddvouoa AB.

B) Av v= ABvo Bpeite Tic cLuVTETAYUEVES TOV SLOVOGHOTOC V .

v) No amodei&ete 6TL T0 dStovdopata U = (—8, —12) Kot vV ToL ) EpMTAUATOS Eivatl avTippoTa.

16580.X¢ kapteciavo eninedo Oxy divovron ta onueia A(2,4), B(11,
5), I'(3, 7) xau éva onpeio A ®otE TO AAva givat {0 pe 1o abpotopa
tov AB ko AI'.Na vroloyicete T GUVTETOYUEVECS:

o) Tov Stovucpatov AB kot AT .

B) Tov daviouatog AA.
v) Tov onueiov A.

16581 .2 ¢ kapteciovo eninedo Oxy divovtar ta onpeia A(—1, 6), B(1, 2) ko1 I'(3, —2).
o) No VTOLOYIGETE TIC GUVTETAYUEVES TMOV OLOVUGLATMV AB wou BT.

B) No amodeilete 6t1 o ompeio A, B ko I' etvon cuvevbeiokda.
v) Na amodeilete 6t 10 B givan péco tov guBhypappov tunuatog Al

17070.210 xapteciavo eminedo OXy divovral ta onueio A(S, 4), B(2,1), F(3, —1) Ko A(4, 2) .
a) Na oyedidoete ta mapoandve onueio kot A, B, T kot A.

B) Na Bpeite Tig cuvteTayéVES TOV SOVOGUATOV AB xat AL .
v) No amodeilete 6T 10 TeTpdmievpo ABI'A givan mopaAAnAoypaLpLo.

18878.Evag e&epevvnnig Eekivnoe amd TV KOTAGKVOOT Tov (onueio
0O) tpeig pépeg mprv, yia éva taior péoa otn Lovykia. 1o TG TG
np®TNG NUéEPG £pBace oTo onpeio A, 010 TEAOG TNG OEVTEPNG NUEPOS
¢p0aoe oto onueio B kot 610 1€h0C ™G TpitNG NUEPAS £PBacE GTO
onpeio T. Ot Tpeig nuépeg Tov TaEW10H TOV HIoPovV Vo, TEPLYPAPOVY
Omd TO TOPOKATO SLOVOGLOTOL

OA = (L 1), AB= (2,4), BT = (2, 5\/§—5) , OL®OC POivOVTaL GTO
oynuo. Av ot amocTAcElS EKPPAlovTal GE (IMOUETPA, TOTE:

a) No amodeiEete 0Tt OT = (5, 53 ) .

B) Na vroloyicete v andoTaoN (OT) oV €€EPELYNTN OO TNV KOTAGKNVMOOT GTO TEAOG TNG
TpiTng NUéPO.

19038.Aiveton ta Stvdopato o =(2,3), B=(-11) kou y =(-5,-5).

a) No vroloyicete ™ yovia mov oynuatilel to d1dvocuo B pe tov dova X 'X.

B) No amodei&ete 0T |7| = 5‘[3‘ :

v) Na vroAoyicete Tovg POy aTIKOVS aptOpods A, L OGTE TO SIAVVCUO Y VO YPOPEL GTN LOPPT

7= A0+ pp.

21681. Oswpovpue to onueia AL 2), B(-3, 4), I'(2,5).

a) Na Bpeite onueio A wote Al = AB.
B) Na artiodoyroete ylati 1o tetpdnievpo ABI'A givon mapaAinAdypoppLo.
v) Na Bpeite to kévtpo O T0v TapPAAANAOYPAULOL.
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22038.Atveton to Siévoopa 6 =(5,-12).

a) Na Bpeite éva dtdvoopa B mov va ivor oudppono 6to o Kot va €xet pétpo 1.
B) Na Bpeite éva didvoopa ¥ mov va gtvorl avtippomo 6to o Ko va £xel PETpo 7.

22044, Aivovton to onpeio A(0,0), B(4,0) Ko F(S,l).

a) Na oyedtdoete £va opBokavovikd chotnua a&dvmv Kot va Tonobetnoete 6€ avtd o
onueia A, B, T".

B) Na Bpeite Tig cuvtetaypuéveg evog T€TapTov onueiov A €161 date o teTpanievpo ABT'A va
etvatl TapoAANAOYpappo. No d1TloAOYNGETE TV ATAVINGY| GOG.

22060.Atvovton to onpeio A(O, 2), B(3, O), F(G, 2) Kol A(S, 4) .

a) Na Bpeite 116 cuvteTaypéveg TOV S10VOGUATOV AA, BT, BA ko1 va emPeParvoete OTL:
AA=BI.

B) No ocigete o011 ‘ﬁ‘ = ‘ﬁ‘ . [To1o elvan to oyNpa tov teTpamievpov ABIA;

22557.To 1oookerés Tpltywvo ABI éxet Baon BI™ kot vyog AO. ¥
H xopuon A givar onpeio tov Beticod nua&ova Oy kot ot kopveés B A
kot I" efvon onpueia tov dEova X X, 0TS eaiveTat 6To SIMAAVO Gy

‘Eoto (BI')=12, (AO)=8 kot M 10 péco g mhevpdg AT M

a) No anodeiEete otu:

i. A(0,8), B(—6,0) ka1 I'(6,0). n 5 ey
ii. M(3,4).

B) Na Bpeite to unkog g dwopécov BM.

Ofpa 40

17076.Aivovton Ta onpeia A(—3, —1), B(O, 3) Kot M(X, y) TOV KOPTESLOVOL emmédov OXY.
a) Noa Bpeite TIg GLUVTETAYUEVEG TOV SLAVUGLATOV AM, MB «ot AB.

B) Noa Bpeite ta pétpa tov dtavucpbtomv AM, MB «ot AB.

v) No amodeilete 0Tt ‘m‘ +‘1\ﬁ‘2 5.

0) Ocmpnote ToV 1oYLPIGHD: «YTapyEL (eEVYOG TPOYUOTIK®VY aptOudV (X, y) TETO10 OOTE VOl

1oyVEL \/(x+3)2 +(y+1)2 +\/X2 +(y—3)2 =4 .5
Eivat aAn6ng 1 yevong o mopamdve 1oyuptopog; No aiTioAoYNGETE TNV ATAVINGT GOG.

17077.210 xapteciavo eninedo OXY ta onpeio A kot B éxovv dtavicpata Bécemc OA =2i + ﬁ
ko OB :(k+1)7+(k+3)], nerelR.

) Na anodeitete 6T AB = (A —1)T +3j.

B) Na Bpeite v andotacn tov onpeiov A kot B wg cuvdptnon tov A.

v) [N moteg Tipéc tov A 1 andotacn tov onueiov A kot B givor ion pe 5;

0) Ocmpnote ToV 1oYVPIUD: «YTAPYEL TPOUYUOTIKOS apOUOS A TETOL0C MOTE 1) ATOCTACT| TOV
onueiov A kot B va maipvet ) pukpdtepn duvoty Tin.»

Etvor oAn0ng 11 wevdng o mapamdvm 1oyuptoptog; No otTloA0YGETE TNV ATAVTINGT COC.

7



Eocotepiko yivopevo otavooudtmy
Ofpa 20

14586. Atvovton ta onpeia A(1,2), B(3,4) ko I'(5, 2)

a) Na Bpeite TIg GLUVTETAYUEVEG TOV JUVUGUATOV AB AT kot va amodeitete 0TI M Yovia A
etvat opOn.
B) Av M eivon to péco tov BI', va Bpeite ta pétpa tov AM «xou BT .

v) Na ypagpei 10 Bl OG YPOLLUKOG GLVOLOGLOG TMV AT kot AM.

14953.0cwpovpue Tpiyovo ABI pe A(— 2,5),B(7, 8) ra, - 4)
a) No Bpeite TIC GUVTETAYUEVES TOV SLOVUCUATOV AB ot AT,
B) Na vroloyicete To €6mTEPIKO YIVOUEVO AB-AT.

v) Na Bpeite, o€ poipeg, ) yovia BAIL.

15038.0cwpovpe davdcuata &,Bréwta, WOoTE |6L| =3, ‘B‘ =4 kot (&:B) = g .

a) No Bpeite 10 e00TEPIKO YIVOLEVO TOV dtavuoudtov o, .
B) Na Bpeite ta.0° Kot Bz :
Y) Na anodeitete ot (36— )- (& —3E) =

15073.Aivovran ta. 6 =(1,2) ot p=(2,3).

a) Na Bpeite TG cLVTETAYHEVES TOV SLOVOGUATOC Y = 20 +B :
B) Na Bpeite to pétpo tov SovOGHOTOS ¥ .

v) Na Bpeite 10 e6mTEPIKO YIVOUEVO O+ .

15186.Aivovton Ta onueia A(2,1), B(6,3), A(1, —2) kot I'(9,2). Na amodeilete Ot
a) To péco M tov tpunpatog AB €xet cuvtetaypéves (4,2) kot to péco N tov tunqpatog I'A éyet
ovvtetaypéveg (5,0).

B) MN =(1,-2) ot AT =(8,4).
y) MN L AT .

15252. Aivovrtai ta StovdopoTo AB= (2,1) ko Al = (3,-1).

o) No dei&ete 011 Bl = @-2).
B) Na dci&ete 011 T0 Tpiywvo ABI givan opBoydvio kot 1cockeLES pe voteivovoo v Al
v) Na Bpeite to epfadov tov tprydvov ABT.

15317.Aivovton 0. Sravdopato v =(3,0) kot W =(-3,4).

a) Na deiete O6tL T dSravdopata dgv eivar TopdAANAL.
B) i. 10 dumhovd GVOTNUO GUVTETAYUEVOV VO GXEOAGETE TA

- (4] W 1Y

davbopato VKol W

ii. Na tpocdiopiocete 1o £i00¢ g yoviag 6 mov oynuatilovy ta
VLG LOTOL.

v ! ' l
- W bka - o




15379.Aivovtan 0. Sravdopata o =(1,3), = (3,~1). Na vroroyicers:
0) TO ECAOTEPIKO YIVOUEVO a B Kot TV yovia HETaED TV 600 davucUdTov o, B :

B) o dbvvopa §/ = 20— B.

15463. Aivovtan o, Stavdopate AB =(2,1) ko AT =(3,-1).
) Na anodsitete 6t BL = (1L-2).

B) Na amodeilete o611 AB LBT.

v) No amodeifete 0T ‘E‘ = ‘ﬁ‘ .

15658.Aivovton ta Stovocpoto o = (2, —2) Ko P = (l, 1) T0L 0TTOi0L £YOVV KON apy1| TO

onpeto K(2,1) .

o) No armodei&ete OTL TaL SLOVOGLOTO O KOLL B etvar kdOeta.

B) Av 10 onueio A elvar To TEPaAG TOL SavdouaTog a, B eivat 1o TEpag TOL dOVOGHOTOG B Kot
1“(Xr , yr) éva tuyaio onueio g gvbeiog AB,

I. va dei&ete OTL 01 GuVTETAYHEVEG TV onueimv A kot B givar A(4,- 1) kot B(3, 2).

Il va dei&ete 6L 3X. +Yy, =11.

iii. va Bpeite TIc cLVTETAYUEVES TOV ONpEIOV 1“(Xr Y ) , av woyvel 6tL 1o I elvon ecwtepkod

1
onpeio tov evBHYpappov TupaTog AB Kot ‘KF‘ = > AB‘.

15825.0cwpovpe ta Stavoouato o, E ue \&\ =2, ‘B‘ =4, (&A, E)=g KOl TO ?z&—ﬁ.

a) No anodeiEete 0Tt a B =4.
— ? 0

B) No amodeitete 6T -

|
>
!
—

v) Na Bpeite (oc Y

15852.Atvovtan ta Suvdopata o =(3,2), B= (-2.1).

No voAioyicete:

0) 70 divoopo v =26+ 3p.

B) T0 ecmTEPIKO YIVOUEVO O ‘BK(XI TO HETPO TOL SLOVOGLOTOG O .
¥) TO EGMOTEPIKO YIVOLEVO O - V.

15996.Atvovtat ta onpeio A(—6,-1), B(8,7), I'(-10,6), to onoia 12
opilovv tpiywvo ABI'.

a) Na Bpeite 116 cuvTETAYIEVES TOV O1OVUCUAT®OV AB, BT kot tov

afpoiocuarog Tovg AB+Br .

B) Evoc pabnmg BAémovtag to tpiymvo ABI woyvpiomke 6Tt givon
opBoydvio. Na eAéyEete Tnv aAnBeia Tov 1oYLPIGLOD.




16141. Aivetar icoémievpo tpiymwvo ABIT mhevpdc 10 kon to péco M g A
mievpag BI'.

a) Na Bpebobdv ta péTpa TV yovimv: E.

i. (AB7AT) ii. (AM BT ii. (AMTA) ]

iv. (WAW) V. (WAE) ¥ :
B M

B) Na vtoloytotohv Ta EGOTEPIKE YIVOUEVAL:

i. AM-BT ii. AM-TA iii. TM-T'B

16144.Aiveton popPoc ABI'A e kévipo O, mhevpd 4 Kon A=60". p 5

No vroloyicete To E0OTEPIKA YIVOUEVO,

0) AB-AA B) AA-BI' g 9 N\a

v) OA-AO 0) OA-OB g) AA-TA

16426.Atvovtan ta Suavdopata o =(2,—-1) kot B= (-3.2).

a) Na vtoloyicete 0 YvOUEVO O (2& E)

0
B) Na Bpeite to Siavoopa 7 =(X,y) étav ¥ L ko [y|= J5.

16427. Atvovton to onpeio A(-2, 3), B(0,8), T (5, 3) kar A (10, 5). Na vmoroyicete:
a) 10 e0TEPKO Yvopevo AB-TA.
B) ™ yovia mov oynpatiletl to didvocpa U =AB+T'A pe tov dova X 'X.

16428.Aivovton o Sravdopate 6 ko B pe |6 = ? ‘B‘ :% Ko ‘3& + 2[3‘ = ‘& —~ ZE‘ :

o) Na amodeitete ot 6.-P = —g :

B) No vrodoyicete ) yovio TV SOVOGUATOV O Kot 3.

17075.210 Sumhavo oynua divovtot To SLovOGHLOTOL AB «ot AT tov X A

KOPTEGLOVOD EMTESOV . )

) No omodeifete 6Tt AB = (4,-3) ko AT = (0,-2). 1 J\B -
B) No voAoyicete 10 €6mTEPIKO YIVOUEVO TOV SOVUCUATOV T > T2 s & 5 6 78
AB Ko AT '

20685.Aivovtat ta Swvoopota U =(1,1), W = (-10,2) kon to onpeia A(—1,2), B(B, 0), (0, y).
Ta dwavdopata U, AB givan k60sto Kot 10 dvocpa W gival mopdAAnio oto divououa Al .

a) Na Bpeite 11¢ cuvtetaypéveg Tov davdcpatog AB kot va amodeiete ot = 1.

— -9
B) Na Bpeite T1c cvvtetaypéveg tov dtavoopotog Al kot va arodei&ete 0L ¥ = 5
v) No vrohoyicete T0 e0mTEPIKO YIVOUEVO AB-AT.

20732. Aivovtan ta Stavbopata @ =(2,1) ko B =(-8,~4).

a) No dei&ete 011 TOL S1dvoopa a, B glvat avtippomo Kot 0Tt ‘ ‘ 4|(x|
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B) Na Bpeite ) yovia mov oynuatifovv ta dtovocpoto &,E KOl VO OIKOLOAOYNGETE TNV OAVTNON
o0G.
v) Na dei&ete 611 &-E <0.

20733. Aivovton ta un undevikd dravocpoto o LB, pe |&| = ‘E‘ Ko A—Bza—ﬁ , AT =&+[§.

a) No exkppacete To d1dvucpa Bl GLVOPTNGEL TOV SLOVOGLOTOG ﬁ :

B) No vroAoyicete 10 ecmtepkd yivopevo AB- Al
v) No attiodoynoete yati to dtavoopota AB kot AN etvor kdOeta.

20773.Aivovton ta Sovoopata o = (1, —2) kat B =(2,3)
a) Na Bpeite 10 d1bdvoopa u=_20 +B :
B) Av u= (4,-1) va Bpeite v Ty 00 K € R dote TO dStdvuopa U v givon k60eTo 670

Siévoopa V= (1, ).

v) ' ¥ =4 va vroAoyicete T0 LETPO TOV SLOVOGLLOTOS V TOV TPOTYOVLEVOD EPMOTHILOTOC.

~ o= _ _ = Ay 2
20888.Atvovton To dtovoopato o, B Ko ¥, Yo T 0Toio IoYVovV: |OL| =4, ‘B‘ =5, (oc, [3) = ?n KoL

7 = 26.+ 3B .No. vodoyioere:
) TO ECMTEPIKO YIVOUEVO O - B
B) To péTpo TOL JLVHCHATOC ¥ .

20914.Z10 mopaxdTm oynua, dtvovral to S1vOisHoTo &,B :

a) No onpeidcete Tveo 6To G To S1aVOGHATO OA=d, OB= B
omov O M apyn TOV 0EOVOV.

I\E‘
)
DMy w s h @

B) Na Bpeite Tig cuvtETAYUEVES TOV SOVUGUATOV OA=d, OB :B

Kot AB. B -5 4 3 2 -11 1.2 3
v) Na amodeitete 6Tt 10 Tpiywvo OAB givar opBoydvio.

21682 Ecto @, B dvo Stovdopata yia to omoia toydet &+p= (11, 2) kor 6 —p = (-5, —10).
a) Na amodei&ete 01t o= (3, —4) kot va Ppeite To divocpo E :

B) Na anodeitete ot 6. LB xau |Bl=2|a].

22040.Aiveton to Siévoopa o =(-4,3).

a) No Bpeite éva ddvoopa  mov va givar kOeto 6T0 O .
B) Na Bpeite £va didvoopa ¥ mov va etvor kKGBeTo 6To o KoL vor Exel HETpO 1.

22170. Aivovtot Tt S1ovoGpHoTo O = (—1, 3) PB= (—2, —%j Ko V= (X2 , X —1).

a) No Bpeite 11 cuvtetaypéveg Tov SovucproTog U= — ZB .
B) Na Bpeite tovg ap1Bpovg X yio Tovg omoiovg ta dtavdopato U = (3, 4) Ko V elvar kGBeta.

v) Na Bpeite tovg apBpovg X yio Tovg 0moiovg T S1ovOcUATo V KoL B gtvan GuYYpOLUIKA,;
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22554. Y10 xapteciavo eninedo OXY, pe povadiaio dtovocpata tov a&dvev XX, Y'Y ta T,]

avtiotoryo, ta onueio A kot B éxovv dwaviopata Bécemg OA =3i + 2] kot OB = 6i — J.
. 1 - .
‘Eotw M éva onpeio 1ét010 ®ote OM = E(ZOA— OB) .

a) No anodei&ete OTL:
AB=3i-3j.
ii. OM=j.
B) Na Bpeite T0 ecmTEPIKO YIVOUEVO AB-OM.

15042.Aiveton tpitywvo ABIT kan onpeio tov emmédov M, té€toto wote: AB—2AM + AI'=0.
a) No anodei&ete 0tL ta ompeia B, I', M eivan cuvevBetaxa.
B) No amooeitete 61 10 M givar to péco tov BI'.

v) 'Ecto npaypatikoi apiBuoi k, A tétotol oote AB-A=«x kot AM-B[ =X .

Av gmmAéov givar yvmoto OTL Yo o un TopdAAnia dtovicpoto AT, AB 1GYVEL OTL kAl =1AB,
t01€:

I. Na amodei&ete 01t k =A =0.

Ii. Na amodei&ete 611 10 Tpiymvo ABI givor opBoydvio kot 1oookeAéc. Na mpocdiopicete tnv
opOn yovia kot T1g mhevpéc mov givon ioeg.

15320.Atveton mopoarinidypappo OAIB pe OA =G Ko FB:B, Omov a. Ko B gtvon pun
pNoEVIKA S1avOGLOTAL.
a) Na ocitete Ot

. |l==2 2 o= =2 o ——2 2 o= =2
i. [or]" =[af +26-B+f| - ii. [AB| =a]" - 23-B+[f] .
B) Av [OT|=|AB

, va. 0gi&ete 0T T0 OATB ¢givon opHoydvio.

18520.a) Na amoderybei 6Tt yio. OAo ToL Slavdcpato o, B GYVEL:

‘&+§‘2 +‘&—Br = 2|6L|2 +2‘E‘2 (1)

B) Atveton o moparinroypaupo OAIB pe OA = ko1 OB :E .

I. No oyedidoete o dloavocpoTa &+[§ Kot G—.

Ii. Na ddoete ) yeopetpikn epunveio g ioottog (1).

v) 'Eva copa cvpetor méve og Agio eminedo amd 600 avBpomovg, ol omoiot
e€0oKOVV TAVD GE AVTO SVVAUELS IEl Kol Fz avtiotoryo, OTwg eaiveTal 6To
napakdto oyfuo. Ot duvauelg éxovv ica uétpa 10 N (Newton) kot 1 yovia
nov oynuotilovv etvan 60°.

Noa oyedidoete TV cuVIGTOUEVT SOV F kot vo Bpeite to péTpo g,

18547.Atvovtar ta onpeia A(0,-1), B(2,1) kou I'(A—2,A—3), 6nov AeR.
a) Na Bpeite 116 TIpég 00 A € R dote :

I. Ta onpeia A, B kot I' va givot kopo@ég tprydvov.

ii. To tptyovo ABT va givar opfoydvio pe A =90

B) o A =-2 ,va Ppeite:

12



I. To ecmTepKd yvopevo AB-AT. ii. To epPadd Tov Tprydvov ABI.

20938.0cwpodpue tpiymvo OAB, pe OA=d, OB= (6,8) . T to d1dvvopa o yvopilovue

ot 6=(|a|—4, |0 -2)

a) Na dei&ete 0tTL |&| =2.

B) Na Bpeite onueio I' €161, dote 10 TeTpamicvpo OAI'B va amotelel maparAnAoypappo.
v) Na Bpeite v yovia wov oynuatifel  tievpd OA pe ™ dwydvio AB tov maparlinAoypdppov
OATIB.

22063.0) 'Ecto a, [§ dvo un undevikd davdopoata. Na anodeibete Ot
i) \aﬂ%\ =|&|+\B\ sat™p.
i) [+ :‘|&|—\BH =atNB.

B) Ocwpovpe tpia dStvdopata o, B, 7 Y To omoio 1GXVOVY OTL: &+[§+7 =0, |&| =1, ‘E‘ =2,

[¥|=1. Na anodeitete ot

i)aTTy. i) a™Np. i) a=y xau B=—2a.

22064.a) Av A—B, H, AA eivan tpia dStovdopata, TOTE 01 TOGOTNTES A
AB-AT o1 AB-AA - .

1) eivon apiBuoi i) davocpota; .

i) uropodv va cuykptBovv; :i

B) INoa to dtovdoHOTO TOL TAPAKATM GYNUATOS VO EMAEEETE TNV CMOOTN Fy I"'E
amdvinon:

i) AB-AI' > AB-AA ii) AB-AI'< AB-AA iii) AB-AI'=AB-AA

v) Mo to Stevdopata Tov SUTANVOD GYUATOG ..

(n SwokekoppEVN Ypopun ivot T KOKAOL e KEVTPO A) va e
EMALEETE TV COOTY ATAVTNON: oy

W — —— —— — 1

i) AB-AT' > AB-AA 5 '

i) AB-Al' < AB-AA Iy HE

iii) AB-Al' = AB-AA
Y& OOl TOL EPOTNATO, VO ALTIOAOYNGETE TIG OMOVINGELS GOG.

13



18243.0cwpodpie T, S10VOGLOTOL &,B e |6c| =2, ‘B‘ =4, (&:B) = g Kot Ta Stvdopoto ¥y =o—f

Ko d = 26+ .

a) No Bpeite 10 &B
B) No. Bpeite 10 7-8.
v) Na Bpeite ta |?| , ‘S‘ :

A

0) No Bpeite ) yovia (y, 8).

14



H Ev0Ocia oto £tineoo
E&iocowon sv0sia
20 Osna

15027.Atvovton ta onueio A(1,-1) ko B(3,5) 6mm¢ gaivetor 610 Tapakdtom
GXTuL.

a) Na Bpeite 10 cuviedeotn devbuvong g evbeiag AB.

B) Na Bpeite tig cvuvtetaypéveg tov pécsov M touv tpunqpotoc AB. o
v) Na Bpeite v eiowon g pecokabétov Tov Tunpotog AB.

w

15044.Atvovtou o onpeia. A(0,5) ko B(6,-1).

a) i. Na Bpeite tov suvieheot dievbuvong g evbeiag mov dépyetan amd ta onpeio A kot B.
ii. No anodei&ete 0t1 T0 HéGO 10V EVOVYpapov Tuquatog AB, givor To onpueio M(3, 2) :

B) Na Bpeite v e&iowon g pecokdBetng gvbeiag (€) Tov evBLYpoapov Tupatog AB.

15271.Aivovtar to onueio A(- 3, 2), B(1, 6) ko I'(- 13,-7) .

a) Na Bpeite 10 suvieheotn dievBuvong g evbeiag mov diépyetan amod ta A, B.
B) No amooeilete 6T 1 gvubeia mov diépyeton amod ta A, B €yet e€iocwon

y =X+5.

v) Na artioroyfoete yati to onueio I' dev elvar mave otnv AB.

15986.Aivovtat to onpeio A(1,1) ko B(2,3).
a) i) Na Bpeite 10 cvvieleot devBuvong g evbeiog mov diépyeton and Ta A, B.

ii) No omodei&ete 611 ebiowon g evbeiag AB eivonn (g):y =2x—-1.
B) N eéetdoete ov o onueio I (21, 5) aviker oty £vbeio (g).

16002.2¢ tpiywvo ABI etvan A(3,- 2) ko I'(5, 2) . Av to onpeio M(B, %j etvar to péco g BI',

t0tE:

a) Na amodei&ete 611 B(1,- 1) .

B) Na Bpeite to pnkog g mievpdc BT

v) Na Bpeite v e&lowon g evbeiag AT

18236.X¢ tpiywvo ABI eivar A(- 1, 5) kou B(2, 1) . Av or mhevpég AT ko BI™ Bpiokovion mavem
1
otig evbeieg € 1Yy =—X+4 kot g,y = 3 X + 2 avticTolya, TOTE:

a) Na anodei&ete ot ['(4, 0).

B) No Bpeite:

I. T0 ovvteleoTr| drevbvvong g evbeiog AT
ii. v e&icwomn tov Lyovg BA.

18351.Atvovton ta onpeio A(-1,5), B(3,3). Na vroloyicete:
a) Tig ovvtetayuéveg Tov pécgov M tov tpunqunatog AB.

B) Tov cuvteleotn devHBvvong g evbeiag AB.

v) Tnv e€lowon g pecokadétov (n) tov TuHpatToc AB.

21662.Atvetar m gvbeio e: —X+ Yy —2 = 0ot ta onueio A(-5,1) kou B (-3,5).
a) Na Bpeite 10 cvppeTpikd tov onueiov A wg mpog o onueio B.
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B) No Bpeite:

i. v e&iowon g gvbeiog € mov diépyetar amd to B ko eivon kabetn oty €.
Ii. T0 onueio Topng TV gubeldv € Ko €.

iii. To ovupeTpikod tov onueiov B w¢ mpog v gvbeia €.

20868.X10 mopakdtm oynua eaivovrol To onueio
A(L1), B(3,2) xan I" pag evbeiag (g).
a) Na Bpeite v khion A g evbeiag (¢).

1 1
B) No amodeilete 6T 1 e&iowon g gvbeiag (€) elvarn Y = EX + 3 - | © X

v) Na Bpeite T1c ovvtetaypéveg tov onueiov I', 610 omoio 1 gvbeia (g) Téuvel Tov dEova XX .

21162.Atvovton ta onpeio A(3,2) kot B(-1,-6) . Na Bpebovv:

a) Ot ovvteTaypéveg Tov pécov M tov gvfvypappov tuipatog AB.

B) O ovvtereotng dievBuvong g evbeiog mov dEpyetar and To onpeio A ko B.
v) H e&icmon g pecokabétov gvbeiag (g) Tov vBHYpappov Tpuqpotoc AB.

21964.Atvovtot to onpeio A(4,-2) ko 1 gvbeia (e1) pe e€lowon:

X —y+2 =0. Na Bpeite:

a) v evbeia (€2) mov dépyetan amd to onueio A kot givar ket oy gvbeia (g1).
B) To onueio toung B, tov evbetdv (1) kot (€2): Y=—X+2.

Y) o cvupetpikd I' Tov onueiov A, mg mpog v evbeia (€1).

22047.Atveton 10 TETPAY®VO TOL GYNUATOC Le KOPLOES A1, A2, Az, A4. 'Eocto
A1, A2, A3, A4 01 KAloelg TV evbeiddv A1A2 A2A3 AsAs, AsA1 avticToryo.

a) Na Bpeite 6Aa ta ebyn TV TapIAANA®V TAELPGV ToL TeETpay®voL. [Tow A, A,
oyéom ovvoéel Tig KAoelg kKabe 600 TapIAANA®Y TAELPOV;

B) No amodeilete Ot M + A =2.
3 4

22049.Alvetal T0 TETPAYOVO TOL GYNUATOS e KOPLOES A1, A2, Az, A4. 'Eotw
A1, A2, A3, A4 01 KMoelS TV V01V A1A2 A2A3 AzAs AsA1 avticTtoryo.

a) Na Bpeite OAa ta (YN TV TAELPDOV TOL TETPAYDOVOL TOL £ivor KAOETEC
peta&d tovg. o oyéon cvvdéel Tig kAioelg KaBe dvo kdBeTwV TAELPDV;
B) No amodeifete 0t Ay A, + A, Ay +Ay A, +A, A =—4 . N

22071.01 mevpéc AB ko AA evog maporinroypappov ABTA éyovv eéiodoelg X+2y+1=0
Kot 2X+Y+5=0 avtictoya Kot 10 KEVTPO TOV TapaAlnroypdppov givar To onueio K(1,2).

a) No amodeiEete otL:

i. H xopven| A tov maporinioypaupov £xet cvovietayuéveg A(-3, 1).

ii. H xopvon I tov maparinioypdppov éxel cuvtetaypuéveg I'(5, 3).

B) Na Bpeite T1c elomdoelg Tv dAAwv 600 mAevpadv tov BI' ko I'A.

22092.Atvetan tetpanievpo ABTA pe kopouon A(1,4). H mhevpd AA éyxel e€icmon

3X -2y +5 =0« n dydviog BA éyet e€icowon y=X+2.

a) No amodeiEete 611 1 Kopven A €xet cuvtetaypéves A(—1,1).

B) Av ot duaymviot AT ko BA tov tetpamievpov téuvovton kébeta, va Ppeite v eicwon g
dwrywviov AT
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22173.Aivetar 1o tetpaywvo ABI'O pe kopvéc ta onpeia A(0,4), B(4,4), v A

I'(4,0), O(0,0). Zmv dwaydvio AT" maipvovpe onueio Z, tétolo oote 1A B

AZ = ZA—F Eniong, 6ewpodpe to péco A g BI'. A

a) Noa Bpeire:

I. Tig cvvteTaypéveg Tov onueiov A. - O

ii. Tig ovvteTaypéveg Tov onueiov Z.
B) Av 1o onueio A givar to (4,2) kot to onueio Z to (3,1), va amodeitete
ot M evbeia ZA eivon ka0etn oty gvubeio AT,

40 Ofno

14970.Aivetou 1 evbeio y=A(X—-2)+A -2, LR (1).

a) Na Bpeite 115 gvBeieg mov mpoxvmrovy dtav A =1 kot étav A =2. Katdomy va Bpeite 10 kowvd
onueio M tov dvo gvbeiwv. Eoto M(L —2)

B) No amodeilete 6T OAgg o1 evbeieg Tov TpokvHITOLY ad TNV (1) Y TIG SIAPOPES TIES TOV A,
diépyovton amd to M.

v) Na Bpeite:

i. To. onueia Topung A, B g evbeiog (1) pe tovg GEoveg X'X kot Y'Yy .

. 1
Il. Yo moteg Tiég Tov A to epPaddv Tov Tpry@vov OAB givor ico pe >

14978.Aivovton ta onueia A(1,1) ,B(3,3) .

a) Av M(x, y) onpeio tov emmédov, va Bpeite 11g anootdoeig d,,d, tov M amd ta A ko B
avticToryo.

B) No ypayete ™) oyéon mov npémet va TAnpovy ot d,,d, , dote to onueio M va avikel o
pesokafeto Tov AB.

v) Na Bpeite v e€lowon g pecokabétov tov AB.
0) No Bpeite onueio X této1o dote 10 Tpiywvo ZAB va givat 1c6mhevpo.

15029.%t0 duthavo oxnua divoviar ta onueia O(0,0), A(l, \/§), A

B(J§+1,J§—1). Y

a) Na Bpeite v e&iomon ™ evbeiog OA kabdg kat ™ Yyovio o
nov oynuotiletl pe tov d&ova X'X. B
B) Na Bpeite v e&lowon g evbeiag AB kabmg kot ) yovia ¢
oV oyNuatilel pe Tov GEova X X. 0 AN
v) Na dei&ete 611 10 Tpiyvo OAB eivor opBoydvio ko 1IGOGKEAES

pe A=90".
J3-1

\/§+1'

15275. X& opBokavovikd cOGTNO GUVTETOYUEVOVY BEmpovpe To onpeio M(2, 1).

a) M evbeia (g) pe cuvteleotn d1evBvvong A diépyetar amd 10 M. Na Bpeite:

i. Tnv e€lomon .

. [ moteg Tipég Tov A m gvbeio oynuatiCel tpiymvo pe toug dEoveg.

B) Eotw 6t1m gvbeia () téuvel tovg dEoveg X X ko y'y ota onueia A, B avtiotoryo.

I. Na Bpeite, pe ) Pondeia tov A, ta unkn tov tunudtov OA, OB.

ii. Na Bpeite yuo moteg Tipéc tov A n gvbeio oynuatiCel pe toug Eoveg 1600KeEAES Tpiymvo.

0) No dei&ete 011 €l5’ =
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Iii. Na vtoloyicete, og kGOe TepinTmon, T0 EUPASOV TOL IGOGKEAOVG TPLYMVOL TOL oyNuoTileTat.

16003.0cmpovpe TNV 01KOYEVELD TV EVOELDV €, (oc — 4) X—20y+a+4=0,aecR.

a) Na Bpeite 116 evbeieg mov mpokvTToLY OTAV 00 = 0 KOt OTOAV 00 = 1 KOl KATOTLY VoL TPOGOI0PIcETE
70 KOO ToVG onueio M.

B) Na amodeifete 0t1 OAeg o1 evbeieg TG owoyEvelag dEpyovTal amd 1o M.

v) 'Ecto 611 pa eubeia tng mopamdve owkoyévelag Tépvel Toug Betikovg nuua&oveg Ox, Oy ota
onueia A xou B avtictoyya.

I. Na amodeiéete 0T10 < o< 4.

Ii. Na Bpeite yuo mowo Tiun) tov a toyvel (OA)=2(0B) .

17078.Aivovtau ta onpeior A(3,2a), B(4,0), I'(a+11-a) ko A(a,1), pe aeR.

a) No anodei&ete OTL:
I. H gvubeio mov diépyetar amod ta onueio A kot B €yet e€iomon Y =—oX+5a..

5+4/21

2

5+421
o

ii. To onueio I' kou A avijkovy otny vbeia AB av kot poévo av o =

iii. To tetpdmievpo ABI'A givar maparinioypappo étav o #

B) ®cwpnote Tov 1IGYLPIGUO:
«Ymhpyel Tpaypatikoc opfpog a mote to tetpanievpo ABIA va givon tetpdywvo.»
Eivatl aAn6ng 1 yevdng o Tapamdve 1oyuptoptog; No aiTioAoyNGETE TNV ATAVINGT COG.

18568.Atvovtot Ta onpeia A(2,4), B(—l,O) Kol F(3, —2).

a) No anodeiEete 6T ta onueio A, B, I' amoteAovv kopuveég tptydvov ABI.

B) Av n evBeia AB tépver tov a&ova y'y og €va onueio A ko m evbeia A" tépver Tov dEova x X
o€ éva onueto E, tote:

I. Na Bpeite t1g cvvietoyuéveg tov onueiov A kot E.

ii. No amodeifete 011 AA =2AB kot AE =2ET.

v) No amodeilete 6t 1 gvubeia AE etvon mapddAinin g BI.

22065.Atvovron ta onpeia A(0,0), B(8,0), I'(10,4), A(2,4). Ta

onpeio M ko N elvar o péoa tov mhevpav AB ko BI' avtiotouyo,

evo K kot A givon ta onpeia wov tépvouy ta tpufpato AM kot AN v

dwyovio Al avtictotya, OTwg GOivETOL GTO GYNLLOL. I

a) Na dei&ete 611 0 TeTpdmievpo ABTA givon mapodinAdypappo. ’ .
, . , A M B

B) Na Bpeite T1c cvvtetaypéveg tov onueiov M kot N.

v) Na Bpeite t1¢ elomoelg tov evbeidv AL, AM, AN kat 611 GUVEXELN TIG GUVTETAYUEVES TOV

onpeiov K kot A.

0) Na oci&ete 011 Ta onpeia K kot A tpryotopodv v dwymvio AT, oniadr v yopilovv og tpia

{oa Tunpata.

i r
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15178. Aiveton n e&iowon (p+1)x+(pn+2)y=0,peR (1).

a) i. No amodei&ete 6T e&icmon (1) mapiotdvet gvbeia yio kabe peR.

ii. Na amodei&ete 011 OAeg o1 gvbeieg mov opilovron and v e&icwon (1) diépyovtan amd TV apyn
TOV aEOVOV.

B) i. [Tote n e&iowon (1) Toplotdvel evbeio Tov £xel cvvieleat dievbvvong 0; TTowa elvon n
eglowon mg;

ii. [Tote n e€iowon (1) mapiotavel gvbeio yio TNy omoia dev opiletar cuvteAestic dievbvvong;
[Tow eivan n e&lomon tg;

v) Na Bpeite yuo moto Tipy Tov Tparypatikov aptpod W, tpokvnrtet vbeio n omoio. oynuoatilet
yovia 45° pe tov d&ova X'x . [lown etvon n e&icmon tng;
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I'evikn popoen evbsia

15657.Atvovtar ot evbeieg €, 1 2X+Y =6 kot €, : X -2y =2

a) Na Bpeite 10 K01v6 Tovg onpeio M .
B) No deiEete 6t o1 gvbeieg €, €, Kot &, : 3X—Y =4 diépyovton and to id1o onpeio.

16766.Atvovtor o1 evbeieg (€1) kot (&2) pe elomoelg X — 3y =4 ko 9x + 3y = 6 avtictoryo.

a) No amodei&ete 6t o1 ev0eieg (e1) kot (g2) elvan kbbeTeg.

B) Na amodeitete 6ti ot gvbeieg (1) Kau (€2) Téuvovtor oto onueio A(1, — 1).

v) Na Bpebei n e&icmon g evbeiag n onoia diépyeTot amd to onueio A kKo lvar kdbetn otov
dEova x'X.

22059.Atvetar to onueio A(1,—3) xoun evbeia £:4x+6y=1.

a) Na e&nynoete ylati 1o A dev elvar onpeio g evbeiog €.
B) Na Bpeite v e&iowon g gubeiag mov diépyetan amd To onueio A ko givatl mapdAANAn oty
evbeia €.

22072.Atvovton o1 e€lomoetg (1): AX +(X —1)y—4 =0 xot (2): (3% +1)X -20y—-7=0,LeR.

a) Na anodei&ete 0T 01 e€lomoelg (1) kot (2) mapiotdvovy eElomaoelg evbeimv yio kdbe A e R .
B) Na Bpeite tic Tpég tov A € R, dote o1 gvbeieg pe e€iomoeig tic (1) kot (2) va givon petald
TOVG KOOETES.

22171. Aivovtor ot gvbeieg € :3x—y=5kat &, :x—y+1=0.

a) No Bpebei o onpeio topng tovg M.

B) Na Bpebel n e€lomon g gvbeiag mov diépyetar amd to onueio M(3,4) kat eivon kdBetn
oty (€2).

B) Na Bpebei Eva dtavvopa mapdAinio oty (g1).

15004.a) Na Bpeite v e&lomon g evbeiag €, mov diépyetar and To onpeia A(4, 2) Kot
B(8,5).

B) Av g, :3x—4y—4 =0, va dci&ete 611 1 o&ela yovia mov oynuatilet pe v evbeia
g,:7x—y—1=0 givar ¢ =45°.

v) Noa Bpeite to onpeio Topng tov €, Kot €,.

0) No Bpeite v e&iomon gvbeiog €, tétolag dote M €, va dryotouel T yovio tov oynuatilovv

ot evbeieg €, Kot &, .

15253 Atvetan n e&iowon (u? —1)x+(3u° —2u-1)y—5u° +4u+1=0 (1), 6mov ueR.

a) Na Bpeite yia moteg Tipég tov pum (1) mapiotdver evbeia € .

B) No Bpeite yio moleg TiéS Tov W ot evbeieg € :

I. elvon TopAAANAEC 6TOV XX .

ii. elvon TopaAAnAeg otovV y'y .

iii. diépyovrar amod to (0,0) .

v) Na dei&ete 6T OAgg o1 evbeieg € Tov TpokvITOLY Ao TNV (1) dépyovtar and oTabepd onpeio.
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15439.Mio potewv aktiva depyopuevn amd to onueio

A(2, 3) Kot TpooTintovca oty gubeia (g) pe e&icmon

X+Yy+1=0, petd mv avakiacn g diépyetal omd To
onueio M (1, 1).

a) i. Na amodeiEete 61 1 TpoPoir Tov onueiov A v otnv

evbeia (€) eivon To onueio I (—1, 0) .

Ii. Na omodei&ete 0t 10 cLpUUETPIKO TOV oNpeiov A ®¢ TPOG
v gvbeia (&) eivan 1o onpeio A’(—4. —3) .

() x+y+1=0

B) i. Av yvopilete 6T1 N avaxiopevn axtiva ivol 1 gubeia A
(82 )n omoia diépyetar omd Ta onueia A’, X, M, , tote va Ppeite v e&icmon .
ii. No Bpeite Tig ouvTeTayuéveg ToL oNUEIOL TPOOTTMONG X THG POTEVNG OKTIVAG (el)ndvco otV

evbeia (g).

v) Av 2(—% , —%), 161 Vo fpeite TV ££lomON TNEG TPOSTIMTOVCAG AKTIVOG (81) .

15475.A%0 epyootdacio A kot B ta omoia o€ éva cuotnpa P

CUVTETAYUEVOV EYOVV cuvteTaypéves A(2,1), B(4,3), [
Bpiokovtatl KOVTd G€ pio 0Kt Tov TPOKELTOL VO, % '
KaTaokeLaoTel po amofadpa kot Bo e&umnpetel Ta 000 *

€PYOCTAGIOL. o
a) Na Bpeite v e&icmon g evbeiog mov cuvdéet Ta 6V ABCTH
£PYOCTAGIOL. ee————
B) Av n aktn etvar evBOypapun pe e&icwon €y = 2x — 7, vo. Bpeite T GuvTETAYUEVES TOV
onpeiov g aktg oto omoio mpémet vo tonoBetnOei | amoPfdbpa dote va anéyet €€ icov amd o
d00 gpyocTdcio.

v) Av 10 {nTovpevo onueio tov gpothuatog ) stvor N(4,1), va Bpeite mdéco anéyet 1o KGO
€pYo0otdoio amd to onueio avtd.

16477 .X¢ kapteciovd cvotnua cvvietaypévov Oxy , 1 eElowon gvbeiog ex: AX + (1— 7») y+2=0

o6mov A apBpdc mov petafdrietar 6to R, mapiotdvel T @oteVn axtiva Tov EKTEUTEL £VOG
TEPLOTPEPOUEVOS PApOog D . Axoun divetar 6Tt Eva poptnyd TAoio eivar aykvpofoAnuévo cto
onueio O(0,0) .

a) i. Na Bpeite T1c suvtetaypéveg Tov eapov @ . |
ii. Na e€etdoete av VIAPYEL QOTEWVY OKTIVA TOV EKTEUTETOL |
amd 10 PAPO TPOG TO AYKLPOPOANLEVO TAOTO. i ! ERSSSESERS.
B) Eva pupovdkd mhoto P Bpioketon Bopewotov papov @ . [ ||
H potevh aktiva mov eotilel o P éyet eélowon i ! 1
X+Yy+4=0 . Na Bpeite 11g cvvieTaypéveg Tov onueiov P
otav givol yvootd 6t 1 cuvtopdTePT S100POUT| TOV TPETEL
va 010VOGEL TO PLULOVAKO TAOLO Y10 VO, TTAEL TPOG TO
aykvpoPoinuévo eoptnyd mhoio eivar ion pe 4 povadeg
UKOVG.

18244 Atvovton o evBeieg €, 1y = V3x xat €,y =X.
a) Na oyedboete T1g €, €, 670 1010 opBokavovikd choTnuHa aEdvmy.

B) Na Bpeite ) yovia mov oynuatilet kabe pia and tig evbeieg €, Kou €, pe tov dEova X'X.
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v) Noa aitiodoynoete yoti n o&ela yovia tov €, €, etvar 157,

J3+1
2J2

21160.X¢ kapteoiavo cvotnua cvvtetayuévov Oxy Bewpolpie 1o Tpiymvo mov opileTon omd ta
onueia O(0, 0), B(k, 0) kot I'(0,2K) 6mov K Betikdg mparyuatikog aplfpnog. EEmtepikd tov
tpryovov OBI katackevdlovpe tetpdymva OBAE kot OI'ZH, tote:

a) Na Bpeite 116 e€lomaelg Tov vhetmv mov avikovy ta evdvypappa tuquata I'A ko BZ.

B) Na Bpebei n e&icmon tov Hyoug tov Tprycddvov OBI mov diépyetar amd to O.

v) Na amodeilete 0t ot evbeieg I'A, BZ ko 10 Vyog Tov ) epotipotog d1€pyovTot amd To 1010
omnueio.

0) No amodeitete 6T1 cLV1S =

21652.Atvovton ot e€lomoeig AX+Y =20 (1) kou X+Ay =A+1 (2), 6mov LeR.
a) No ociéete 0L Y10 kG0e A € R ot e€iomoers (1) xat (2) mopiotdvovy gvbeiec €, Ko 1,

avtictoya.
B) Na Bpeite yuo moteg Tinég Tov A ot gvbeieg €, Ko M, TEUVOVTOL

YIiwAie R—{—l,l}

I. va Bpeite GUVOPTIAGEL TOL A TIG GUVTETAYUEVEG TOL GTUEIOL TOpNG M T®V €, Kot 1, .

ii.av M 2h+1 , A va amodeifete 0L T0 M Kwveiton oty gvbeia C: X -y =1.
A+l A+1

15440.Atvovtar ta onpeioa A(0,2),B(3,0) kou I'(1,1).

a) Na Bpeite TIg CLVTETAYUEVES TOV SLAVUGULATOV AB,AT.

B) i. Na e€etdoete av Ta onueia A, B kot I' opilovv tpiywvo.
ii. Na vmoAoyioete o epPaddov tov tprydvov ABI.

16194.Aivovton ot evbeieg (e1) : 8X +y—28 =0, (g2) : X —y+1 =0, (e3) : 3x+4y+5=0.
o) Na Bpeite T1g cvvtetaypéveg Tov onueiov tounc M tov (1) kot (£2).
B) Av to onueio Toung etvon o M(3,4) va vroroyicete:

i. To pétpo tov dovdopatog O—M, omov O 1 apyn Tov a&ovmv.
ii. Tnv amdotaon Tov onueiov M amd v evbeia (£3).

2 3
16425.Aivovton ot gvbeieg €, 1y = 3 X+1lxou g, X= 2 y+9.
o) Na anodeitete Otu €, /e, .

B) Na vroAoyicete v amdctoon TV EVOEOV €, KAl &, .

16759.Aivovton ot evbeieg (e1), (2) ko (€3) pe e&lodoeigx — 2y =—1,2x +ty=4 xony =—1
avticTorya.
a) Na arodei&ete 0T 01 gvbeieg (€1) ko (&2) etvan kdBeTEC.

76
B) No amodeifete 0Tt o1 evbeieg (£1) Ko (£2) TEUVOVTOL GTO oNpEio A(g , gj .

v) Na vroAoyicete v amdotacn tov onueiov A amd v evbeia (€3).
22




16769. Aiveron tpiywvo ABI pe kopveég A(1,7), B(-1,5) kot I'(3,3).
a) No vroloyicete 10 eufaddv tov tprymvov ABT.

B) Av M eivot to péco g mievpdg BIT, 1d1e va vtoAoyicete:

i. Tig ovvtetaypéveg Tov M.

ii. Tnv e€lomon g dopésov AM.

16771.Aivovton Ta onueio A(2,1), I'(4,-1) kot to dtdvocpa AB = (3, —1) :

a) Na Bpebei 1o onpueio B.

B) Av B(5,0):

I. Na deiete 611 ta onueio A, B ko I' oymuatiCovv tpiyovo.
ii. Na vroloyioete to gppaddv tov tprydvov ABI.

16774.Aiveton tpiyovo ABT pe kopueég ta onpeia A(2,5), B(3,6) kot I'(-1,-2).
a) Na Bpeite Tov cvvtedeotn) dievbuvong g evbeiog BT

B) Na Bpeite v e&icmwon Tov Vyovg Tov GyeTot amd o A.

v) Na Bpeite v yovia mov oynuatifel n evbeio AB pe tov aéova x 'X.

16810.X10 opBokavovikd cOGTNO CLVTETAYUEV®Y BempPodLe To onpeio
A(1,1), B(5,2), I'(0,-2) ka1 A(8,0).
o) Noa tonobetnoete Ta Tapomdve onpeio Tov EMTESOV GE EVa TPOXELPO GYNIOL KOL VOL
amodeiete OTL TO TETPATAEVPO LE KOPLPEG TOL onpeia avtd elvan Tpamélio.
B) No vroioyicete To gpPaddv Tov Tpameliov TOL EPOTHUATOS ).

17805.Atveton T0 Tpiycdvo AOB pe A(S, 4), B(7,1), O n apyn tov 2 A

el
aEOVOV Kot To onpeio A(% , %) ™™g mievpag AO. 3 4

2

- B B
a) Na Bpeite 11 ovvtetaypéveg Tov davuoudtov OA kot AA. +
- 1 - . S D R e B S

B) No deitete 6T1 AA = §OA . i

25 1
T) Aiveton 61t (OAB) = > TETPayOVIKES povades. Na Seiéete 6Tt (AAB) = g(OAB) .

18240.Atveton o onpeio A(1, 2) ko 1 gvbeia (€): y =X + 3.

a) Na Bpeite v amdctaot tov onueiov A and v gvbeia ( €) .
B) Na Bpeite v e&iowon g gubeiag () mTov diépyeTorl amd to A Ko ivar TopIAANAN oV (€) .
v) Na oyedidoete 610 1010 ophokavovikd cOGTNIO CLVTETAYUEVOV TIG gvBeiec () ,(€) .

18733.Aivovtau ta onpeto A(4,3), B(1,1) ko I'(6,0).
a) Na Bpeite TIg GLUVTETAYUEVEG TOV SAVUGULATOV AB ot AT .
B) Na dci&ete 011 T dravoouata AB ko Al givon kaOeta.

) Atvetar to onueio M (% : %j Na deitete 61t (MA)=(MB).

18979.Aivovtat o1 evbeieg €, : 2X+3y =5 kot €, 14X+ 6y =8.
a) Na deiEete 0L 01 evBeieg €, €, elvan mapdAinies.

B) Na amodeitete 6t o onueio A(1,1) etvar onpeio g evbeiag &1.
v) Na Bpeite v andotacr tov onueiov A amd v gubeia &2.
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3
20885.H gvbeia € d1épyetar and 1o onueio A(-3, -1) ko oynuatilet pe tov aova X 'x yovio Tn .

a) Na Bpeite v e&icmon g evbeiog €.
B) No amodeifete 6TL T0 €UPadd TOL TPLYOVOV, TOL ToynuatiCel ) gvbeia € pe Tovg doveg X X Kot
y'y, eivar: E = 8.

20864.Aivovton ot gvbeiec: €, :2X+y—-6=0 kot &, :2X+y+2=0.
a) No ociéete 0TL 01 gv0¢gleg €, KaL €, givar TapdAAneS.
B) i. Na dei&ete 6t o onueio A(0,6) avnker oty gvbeia ¢, .

ii. No vtoloyicete v amdcTOOT TV EVOELDV €, KAL €, .

20926.Aivetan n gvbeio €:X—2y =1kou ta onueio A(0,2), B(1,0) .
a) No anodeiEete 611 to onpeio B avikel oy gvbeio € evd 10 onueio A dgv elvar onpeio g .

B) Na Bpeite v andotacn Tov onueiov A and v gvbeia €.
v) No vroAoyicete v andctocn tov A amd to B kot va amodeiete 6t1 | mpofoirn tov A oty
evbeia € glivar to B.

21260.Atveton n evbeia (g): y—2x =0 kar ta onpeia B(1,1) kon I'(-1,3).
a) Na dei&ete 6t TO onpeio A(5,10) aviKel otV gvbeia (€).
B) No Bpeite Tig cLUVTETAYUEVES TOV SIOVUGUATOV AB ot AT .

v) Na Bpeite to gppadov Tov Tptydvou Af%l" .

14984.0cwpovpe to onpeio A(— 2,— 3) ko B(7, 9). 'Eoto S 10 chvoro towv onpeiov M ov givar
KOPLOES TV Tprydveov AMB wote (AMB) =12 t.p.

a) No amodei&te 6t 10 S amoteleiton amd ta onpeio TV TApoAAA®V V0DV
(&,):4x—3y—9=0 ko (g,):4x—3y+7=0.

B) Na amodei&ete 011 gvubeion AB givar ) pecomapdrinin tov (€1) Kot (£2).

v) Ocwpovpe Eva onueio M1 oty (€1) kot éva onpeio M2 oty (€2) dote va oynpatiletot To
tetpdmievpo AM1BMoy. T1660 eivar to eppadov tov; [Toca tetpdmievpa AXBY vrdpyovv, av to
X mpémel va givon onpeio g (g1) kot o Y onpeio g (€2), mov £xovv 10 1010 eUPadod pe to
AMi1BMy; Eénynorte.

15194.Aivovton Ta onpeia tov emmédov A(L,1), B(4,4) ko T°(3,1).
a) Na doeiete 6T Ta onueio avtd oynuatilovv Tpiywvo.

1 11
B) Na dci&ete 6T 1 pecokdBetog Tov tunpatog BIT eivor 1 gvbeia (8) Yy = -3 X+ 3
v) Na Bpeite onueio K g gvbeiag (g) tov B) epmthuatoc tétoto dote (KA) = (KB).

T 10100 £yt 10 onueio K

15273.0cwpovue ta otabepd onueio A(3,4), B(2,5) ko I'( - 2,2) ko 0 petafAntd onueio

M(4a-1, 30+1), aeR.

a) Na anodeiéete 011 T A, B, I' oynuatilovv tpiywvo.

B) Na Bpeite v e&icwon g gvbeiog BI'.

v) Na amodeitete 6t o onueio M kvovvton oty gvbeia mov diépyetar amd 1o A Kou givor
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TopdAAnAn oty BT
0) Noa amoodeitete 6t yia omoladnmote 0Eon tov onueiov M oyvel (MBI') = (ABI) . [1wg
OLTIOAOYEITOL OVTO YEOUETPIKA,

15380.Aivovton ta onueia A(1,3), B(—2,2) ko n gubeio e: 3X+y+a =0, pe a e R.

a) Na Bpeite yia mola T tov a, 1 andotacn tov onueiov A and to onueio B etvar ion pe v
amdoTAoT TOL onueiov A amd Vv gvbeia €.

B)loa=4

i. Na Bpeite to eppaddv tov tprydvov ABI, 6mov I' 1o onueio toung g evbeiag € pe tov
dEova y'y.

ii. Na Bpeite to onpeio ¢ gvbeiog € TOV améyel TNV PIKPOTEPN ATOGTACT] AmLd TNV APYN TOV
a&ovov.

15433.A%0 owiopoi A kot B Bpickovton otig Béoeig mov opilovv ta onpeio A(—1,-2) ko B(3,1).
E&mtepikd TV okicpdv vapyet ev0vypappog dpopog pe e&icoon 6: X+y—-1=0.

a) Na Bpeite o mowa B€om Tov dpdov o:

I. O oo oG A €xel T HKpOTEPT amdGTAGT Od TOV OPOLO.

ii. Yrdapyet to Kévipo Yyeiag g meproyng, ov €ivat yvmotd 0Tt icoméyel amd Toug 600
OIKIGLLOVC.

B) Na Bpeite ) 0éon ' evog avtokivitov Tave 6To dpopo, av elvar yvmaoto, 0Tt 1o eUPaddv Tov
TpLy®vov ov oynuatifovv ta tpio onueia A, B ko I' etvon ico pe 8.

15681.Aivovta ta onpeion 0(0,0), A(a,0), B(%,BJ Ko M(%,OJ 7OV

a, B, otaBepoi Betikol mpaypatikoi apBpof.

a) No petapépete ta mapandve onueio e opfokavovikd cvotnua cuvietaypévov. Katomy, va
amodeitete 011 10 Tplywvo OAB givatl 1cookerég Kot 1o onpeio M givar to péco g faong tov
OA.

B) No amoodeilete 6T1 o1 e€lodoelg Tov vbeidv OB kot AB eivan

OB : 2Bx—ay =0 ka1t AB: 2BX +ay —2af3 =0 avtictotya.

v) Av d:1 givan  amdotaon Tov onpeiov M and v evbeia OB kou d2 n amdcTaon Tov onueiov M
and v gvbeia AB, va amodeitete ot d, =d, .

0) ITow mpotaon g EvkAeideiag Nempetpiag xel amoderyDel;

15692.Atvetan ) e€icmon X2 +Y* +y=X+2Xy+6.
a) No arodei&ete OTL:

i. (X=y)’—(x-y)-6=0.

ii. H e&lowon napiotdvel évo (ebyog mapdiiniov gvbeidv, Tic omoiec va Bpeite.
‘Eotw €, :X—y—-3=0 kot &, :X—Y+2=0 ot dvo mapdrinieg gvbeies.

1
B) Na amodeitete 6t1 OAa to onueic M (a, o _Ej’ o € R oonéyovv amod T1g dvo gvbeies.

v) Na Bpeite tnv pecomapdAinin tov dvo gvbeidv.

15987.Aivovton ta onueio A(1,1) kou B(2,3)

a) No anodeiEete 611 1 e&icmon g evbeiog AB eivarn (g): y=2 x—1.

B) No artiohoynoste av 1o onpueio I' (219, 5) avijket i 6yt ot0 Npueninedo mov opileton amd TV
evbeia (g) ko v apyn tov aE6vov 0(0,0).

v) Na artiodoynoete av to eppadov tov tprydvov ABIT eivar peyadlvtepo 1 pikpdtepo amd 1o
euPadov tov prycddvov AOB.
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16057.Aivovton to. onueio A(2,0), B(3,4) kou L e R.
a) i. Na Bpeite v e&icmon mov meptypapetl OAES TIG gvbeieg mTov diépyovtal amd To onueio A kot
&yovv KAion A.
ii. Na omodei&ete 611 gvbeia, n omoio diépyeTan 0md To onueio A, £xel KAion A Ko oméyet
amootaon ion pe 1 and to onueio B, €xet e&icwon (€):15x —8y—-30=0.
B) No amoodeilete 6t vdpyet ko AN gvbeia (£), ekTOG amd Vv (€), | omoia diEpyeTon omd 10
onpeto A kot anéyel andctaon ion pe 1 ond 1o onueio B .
v) Na Bpeite T1¢ €£160DGELG TOV OYOTOL®V TOV YOVIOV TOV oynuotilovv ot gubeieg () kar (£).

(
17694.%10 yaptn piog medivig TEPLOYNG, TOV Eivar £POodIACUEVOS e 0pHOKOVOVIKO GVGTNILO
CLVTETAYUEVDV, dVO KOUOTOAES A Kot B éxovv cuvietayuéveg A(3,6) kot B(7,-2).
0) AvAapeca oTIg OV0 KOUOTOAELS, Ba KataokevaoTel evbeion G1ONPOOPOLIKT YPAUUT, KAOE
onpeio g omotog Oa woanéyel and avtés. Na Ppeite v e&icwon g evbeiog, mhvo otnv omoia
Bpioketot 1 G1ONPOSPOLIKY| YPOLUN.
B) [Iave oy compodpopikn ypapun Bo Kataokevootel otabuoc X, dote to epPfadov mg
TEPLOYNG TTOV
opiletar amd Ta onueia A, B ko X va iocovton pe 20 tetpaymvikég povadec. No Bpeite Tig
oLVTETAYILEVES TOV oTafoD X 6T0 XapT.

17695.YmoBétovpe, 0TL o€ €va eminedo mov £xovpe QodAcEL e opBokavoviKd GOGTN L
ouvteTaypévmv, Kivovvtot dvo onueia A ko B. KdBe ypoviky otyun t pe t > 0 1 6€om tov
npdTov onpeiov eivar A(t—1,2t—1) kot tov devtépov B(3t—1,—4t—1).

a) Na Bpeite 116 €E10MGES TOV YPOUUDV TAVE® GTIS OTO1EG KIvouvToL ToL OVO GNUEiaL.

B) Yrdpyet ypovikn otryun katd v omoia ta 600 onueia tovtiovrat,

v) Na vtohoyiotel 1 amdoTaon TV 600 onUei®v TNV ¥pOVIKN oTiyun t=2.

0) No Bpebet n ypovikn otiyun t Katd tnv onoio 1 andotacn tov onueiov A and v gubeia &:
4x +3y+7 =01500t0n pe 6.

18732.3¢ cvotnpa a&ovev dtvovrar ta onpeia A(3,4)kuB(7,1).

= R L = h

a) Av F(Z,gj Kol A(%Sj va ogi&ete Ot

-
-
—_ —_— -
—

i. AT ==A0 kot AA=-AB.
3 3

ii. TA//OB.
2
iii. No Seigete om (ATA) = [%j (AOB).
B) ['evikevovtag 10 Topddety Lo TOL 0) EPOTANOTOC, av Yio Ta onpeio TN kot A 1oyvovv

— 1l 1 ?
Al'=—AO0 ka1t AA =—AB, va deikete 6T (AFA) = (ij (ABO).
\Y \Y \Y%

20861.Atvetan to onpeio M(-2,2).

a) Na Bpeite 11¢ e&lomaoelg v evbeimv () mov diépyovtar omd To onpeio M.
B) i. No Bpeite motec omd T1¢ Tapandve eE16Moelg Va1V oynuatilovy Tpiymvo Ue TOV apynTiko
nua&ova OX” kot tov OeTikd nua&ova Oy .

ii. Na Bpeite v e€icmon g svesiag(sl) , N omoia diépyetan omd 1o onpeio M ko oynuotilet pe

ToV apvnTiKo nua&ova OX” kot tov Betikd nuid&ova Oy tpiywvo, pe epfoddv E =8.
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v) Av (81) : y=x+4, va Bpeite o pKog tov Hyovg Tov opboymviov Tpry®@vov, Tov oynuatiletl

n (81) pe toug dEoveg, To omoio pépetat amd v kKopven O.

20655.Atvovtou Ta onueia A(2,1),B(3, —1) Kot F(—Z,O).

a) i. Na amodei&ete 011 ta onpeioa A, B kot I' dev eivor cuvevbetaid.
ii. Na omodei&ete 611 10 gpuPadd tov tprydvov ABIT 16obton pe 3 TETPAYOVIKEG LOVAOEG.

B) Na Bpebet 0 yeopeTpikdg T0MOG TV ONUEi®V A(X, y) Y10 TOL OTTO10L LoYVEL (AAF ) = (ABF)
v) AV 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV onpeiowv A tov epotiratog (B) amoteleiton amd Tic gvbeieg
g X—4y—-7=0 ko €,:x—-4y+11=0, t61¢:

I. No amodeifete 0t1 o1 gubeieg AL, €, Kot €, ivon TapaAANAEG.

Ii. Na e€etdoete av eivor aAnbng 1 wevdng o 1oyuptopds « ot gvbeieg

X—4y—-7=0 xou x—4y+11=0 &yovv ©g pecomapdrinio v gvbeioa Al ».

20724.H evbeia ¢ pe e&iowon X+Yy—1=0 tov mopaxdto cynpotog,
OVOTTOPLOTA T YPOLLUY] EVOG GLONPOSPOUIKOD SIKTVLOL oV &V peTel
TOVG KoToikovg 600 Torewv A(8,1), B(—7,4) (yio tnv axpifeia A, B
etvar ta kevrpkd onueio Tov TOAE®V amd To Omoio LETPAUE OATOGTAGELS).
[ 0 Adyo avtd Ba KoTaokevaotel katd unkog g ypauung (€), évag
o100uog o€ éva onueio X kan pia meloyépupa og Eva onpeio I1.

Noa Bpeite :

a) mow TOAN amd Tig A, B givon mAnciéotepa otn Ypapun Tov tpaivov.
B) 11 cvvtetayuéveg Tov I, av givarl yvooto 61t Ba katackevaotel 6To TANGIEGTEPO onueio TG

YPOUUNG otV TOAN B.

Y) TIC GLVIETAYUEVEG TOV X GTIG TAPOUKATM TEPIMTMCELG

i. 0 otaBpog X vo iooméyel and Tig moAelg A, B.

ii. T0 001K06 dikTVO OV B GLVIEEL TO GTAONO X e Tig TOrelg A, B va éxet o pikpdtepo duvoto
UNKoC.

20728.Atvovton ot gvbeieg €, 1y = ?3x Kot €,y =X.

a) No oyediboete TG €, €, 610 1010 ophokovovikd cvoTNUo AEOVEOV.
B) Na Bpeite ™ yovio mov oynuotilet kabe po pe tov d€ova XX'.
v) Na Bpeite 10 gpfaddv tov tprydovov OAB, 6mov O(0,0), A(3, \/§), B(3,3) .
-1
22
(®vpilovpe 6TL TO EUPOSOV EVOS TPLYDVOL diveTor amd TO NULYIVOUEVO dVO TAELPAOV TOV €T TO
NUTOVO TNG TEPIEXOUEVNG YOVING TOVG).

6) No anodei&ete 0t1 nuls =

20939.%¢ éva opBokavovikd chotnuo cvvtetaypévoy OXY gival tomofetnuéva 7 xopld wg
onpeia Tov emuédov Ko pia tyn vepov o éva onueio I1. I'vopilovpe 6tL vdpyovv 6 aywyol
vePOL OV GLVOEOLV TNV TNYN Ue €EL amd Ta Tapamdve ywptd. Ot aymyol avTol aviKovy oTIg
ypappés pe e&iodoeis e popehic: (A+1)x+(A—1)y+2=0, pe A€{0,1,2,3,4,5}.

a) No arodei&ete 0TL K o1 6 ypappég etvan gvbeieg.

B) Na Bpeite Tig cuvtetaypéveg tov onpeiov I1.
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v) To £Bdopo ywp1d Ppioketon 6T0 onpeio O(O, 0) . No amodei&ete 0TI KavEVOG 0o TOVG
TOPATAVED 0y®YOVS VEPOD deV SEPYETOL AT TO YMOPLO AVTO.

0) [Ipokeévov va €xet mpdoPaom oto vepod To ymptd O, vapyovy 600 emloyéc:

1" emdoyn: Na cvvdécovpe angvbeiag 1o yopto O pe v myn

2" emdoyn: Na cvvdécovpe To yoptd O pe Evav amd TV TAPOTAVE 0y®YOVG LEGM TNG
GUVTOUOTEPTG SLOOPOUTG.

Me 6edopévo OTL TO KOGTOG KATAGKELNG OVA LLOVASO UKOLG Yo KAOE o amd TIC Topomavem
EMAOYEG etvan To 1010,

I. va Bpeite v Tiun Tov A yio v omoio ot 600 ETA0YEG 001 YOV 6TO 1810 KOGTOG KOTOUOKEVLNG.

ii. [Mog eényeitol yeowUETPIKA TO GLUTEPOC UL,

22067.0cmpovpe pio gubela £: y=2Ax pe Oetikn khion A.
a) Av 9, eivar m dryotdpoc TG oelog yoviag Tov oynpatilet n

evbeia € pe tov X'x  a&ova, 101€ va amodeilete 0T 1 e&lcmon
A

11422

B) Av §, elvon 1 dryotopog TG apfAieiog yoviag mov oynuatifel

NG dr0TOHOL d; elvoly =A X pe A, =

N evbeia € pe tov X'x d&ova, toTE va amodeiEete 0t N e€icmon
A

1-V1+22

v) Av A =1, va epapUOGETE TOLG TOTTOVS TOV OL) EPMTHILATOG Y10 VO ATOJEIEETE OTL:

£022,5° =~/2 1.

™G dr0TOHOL O, elvar Y =A,X pue A, =

22073.Z¢ yaptn He KOPTEGLOVO GUOTNUO GUVTETAYUEVDV 1] BEom £vOG AMpaviod Ttpocdiopileton
amo to onueio A(2,6) ko 1 B€om evog mhoiov pe to onueio II(A-1, 2+14), Le R.

a) i. Av 10 mhoio kiveiton evBVYpappa, vo Ppeite v e&icwon g TPoyLEg TOL.

ii. Na e&etdoete av to mhoio Oa mepdoet and to AMpdvt.

B) Av telkd to mAoio dev mepAceL amd 1o Mpudvt, va Ppeite:

i. TTowa eivo ) eldyiotn amdoTooT TOL TAOI0L aTd TO MUAVL

ii. To onueio Tov KaptesLovoD emmédov mov Ppicketar To TA0I0, OTAV ATEXEL TNV EAAYIOTY
AmOCTOCT OO TO AUAVL.

22262.Atvetar tpiyovo ABIT pe kopveég ta onueia A(-2, 1), B(1, 5) ko I'(5, -1).

a) No vroloyicete 10 epfaddv tov Tprymvov ABT.

B) Na Bpeite v e&icmon g evbeiag BT

v) Na Bpeite v e&lowon tov HYovg Tov TPLY®VOL amd TNV Kopuen A. X1 cvvéyeln va Bpeite 10
onpeio A g evbeiog BT, and to omolo, 10 A anéyet v eAd(1oTn ATOCTOC.

1
8) No Bpeite 10 6OvoA0 TV onueiov M tov emmédov yuo ta onola woyver: (MAB) = E(ABF) .

(
22265.X10 xoptectovo eminedo divovron ta onueio A(1, —1), B(2, 2) kou I'(p—1, 3p-2), peR.

a) No anodei&ete 0T1 kaBmg 0 1 dratpéyel 1o R, 1o onueio I' kiveiton oty evbeia €: y = 3x +1.
B) No amodeifete 6T KaOMOG 10 U datpéyet to R, ta onueia A, B, ' etvar kopu@ég Tprydvov.
v) Na amodeilete 0Tt t0 gpPaddv tov Tprywvov ABI eivan atabepd.

0) No Bpeite T1¢ e€l0doElg TV gVBEIDY TOL d1EpYOvTOL amd TO onueio B kot amod Tig omoieg To
onueio A, anéyel andotaon ion pe 1.
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22266.Aiveton n e&lowon (2L +1)x—(A—2)y+A—7=0 (E) pe A € R xou 1 gvbeia (§) pe
egicmon: 6x—-8y+3=0.

a) No amodeiéete 611 yuo kaOe A € Rn e&icwon (E) mapiotdvel evbeia.

B) Na amodeitete 6t1 OAeg o1 evbeieg mov opilovron amd v e€icwon (E), yia ta dtdpopa A € R
,01Epyovtat amd 1o id1o onpeio, Tov 0moiov va fpeite TIC GLVTETOYUEVEC.

v) Na Bpeite v tiun tov A € R, dote gvubeia (€) mov opiletan and v e&icmwon (E) va eivan
wapaAAnAn ot evbeia (). Mo eivan n e€lomon ¢ (g);

0) No Bpeite v andotacmn tov onueiov M(1,3) and v gvbeia (£).

15152.Aivovton ta onpeio A(1,3), B(—2,2) koun evbeia e: 3x +y+a=0pe a e R.

a) Na Bpebei n andctacm tov onueiov A and to onueio B.

B) o moeg Tpég Tov a, n andctacn AB glval ion pe v andctact tov onueiov A ond v
evbeia €.

v) ' o = 4 va Bpebet 1o epPfadov tov tprydvov ABI, 6mov I' to onpeio toung g evbelag € pe
oV A&ova y'y.

29



Kovikéc Toné
Kvklo

15028.Ectm xokiog C pe kévrpo K(1,2) ko aktiva p=2 kot gvbeia (&) pe e&icwon
3X+4y-1=0.
a) Na ypayete v e€icwon tov kokAov C.

B) Na dci&ete 011 1 omdotoon Tov kévipov K(1,2) and v gvbeia (g) eivar ion pe 2.
v) Na dei&ete 6T 1 gubeia (&) epdmretal otov kvkho C.

15680.Aivetar 0 kokhog C: X* +y° —2X -4y +1=0 pe kévtpo K(1, 2) kou 1 evbeio
€ 3X+4y+1=0.
a) No armodeiEete 6TL 1 axtiva Tov KokAov C elvar p=2.

e . . . 12
B) No amodeilete 6T 1 amdotacn tov kévipov K and v gvbeia € sivan 5

v) Na attiodoynoete ylati 1 gubeia € kot o khkhog C dev Exovv kowvd onpeia.

15994. Aiveton 1) e€icoon X* +Yy* —4x+3=0 (1).

a) No anodeiEete 611 1 e€lowon (1) mapiotdvel KHKAo Tov omoiov va Ppeite To KEVTIPO Kat TNV
axtiva.

B) No oyedidcete Tov KOKAO Kot vo. Bpeite, YpMCLULOTOUDVTOG TO GO 1] LE OTOLOVONTOTE AALOV
TPOTO, T0. KOV TOL onueia pe Tovg dEOVEG.

16773.0) Na Bpebei n e&icmon Tov kbkrov o &xetl kEvipo to O(0,0) ko diépyetar omd 10
onueio A(1,2).

B) Atvetar o kokhog X° +Yy® =5.

I. Na Bpebei n e&iowon g epoantOUeVNg TOV 6TO onpeio A.

ii. No Bpebei to onpeio B, to omoio givar avtidopetpikd tov A og antdv ToV KOKAO.

16808.Ta onpeia A(-8, 1), B(4, 5) ko I'(-4, 9) eivan onpeia gvog kokiov C.
a) Na anodei&ete 0TL T0 VOVYpappo Tupa AB glvan d1dpeTpog ToL KOKAOV.
B) Na Bpeite v e€icmon tov kvKkhov C.

17317.Aivetan o khxhog C: (X —1)2 +(y—2)2 =4 xoum gvleio & 3Xx—4y =8.
a) Na Bpeite 10 ké€vipo K tov kokAov C kot v axtiva tov.

B) Av K(1,2), va dgiéete 611 | omdoTaoN TOL KEVTPOL TOL KOKAOV C amd v gvbeia € glvan

d(K.e) =2

v) Na artiodoynoete ylati n evbeio Kot 0 KOKAOG 0ev £govv KavEva, KOO oTElo.

18238.Aivovtat ta onueion A(1,3) kou B(- 3,5) .
a) Na Bpeite 11 ovvetayuéveg tov pécov K tov tunpatog AB.

B) No amodeitete ot (KA) = J5.
v) Na Bpeite v e&icwon Tov KhKAov Tov €xet didpetpo to gvBHypappo Tunpa AB.

18239.Aiveton to onpeio K(- 3,1) ko gvbeio () : 4X—-3y+5=0.
a) No amodeiEete 611 1 amdotaon tov onpeiov K and v gvbeia (€) givar ion pe 2.
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B) Na Bpeite v e&icwon Tov khkdov C mov xet kKé€vipo to onueio K kot epdmtetarl otnyv gubeio

() -

v) Na oyedidoete 010 1010 opbokavovikd cuatnua aEovav Tov kKokAo C kat tnv gvubeia (€) .

18241.Aivetar o kokhog C pe e€icmon X° +Yy° = 25. No oyedidoste 610 810 0phokavovikd
GUGTNO GUVTETUYLEVAOV

a) Tov kOkio C .

B) tic epantdpevec tov C mov diépyovtor amd ta onpeio Toung tov C pe tov Y’y Kot va YpayeTe
T1G €£16MOELG TOVC.

v) Ti¢ epantdpevec tov C mov diépyovtor amd ta onueia Topng tov C pe Tov XX Kot Vo YPOWYETE
T1G €£16MOELG TOVC.

18700.Aiveton kOKkAog C pe k€vipo v opyn TV aEOvev Kot aktiva S.

a) Na ypdyete v e€lowon tov kKkAov C Kot va Tov 6yedidcete 6to ophokavovikd GOt
a&ovav. (Movaoeg 10)

B) Atveton o onueio A(3, —4).

I. Na amodei&ete 011 10 onueio A avikel otov kokio C.

ii. Na Bpeite v e&icwon g epomtopévng tov kokAov C oto onueio A.

18749.2¢ opBokavovikd cuoTNA GLVIETAYUEVOV BempolE Tpiy®mVo vk
ABI" oote A(S, 6) , B(l, 2), F(IZ, 2) Kol To Vyog tov AA, 6mov A

onpelo g BI', 6nwg 610 Tapakdto oynua.
a) Na Bpeite 116 e&lomaoelg tov evbeumv BTN kot AA.

B) Na Bpeite 1 cvvtetaypéveg tov onueiov A. X

v) Na Bpeite v e€lowon tov KOKAOL pe KEVTpPO 10 onueio A, o omoiog B A r

epantetal g evbeiog BI' oto onueio A. 0

18968.Aivetar o kvukhog C pe éicoon X° +y? —6x -8y =0 :(1).

a) Na deiéete 611 0 kOKAOG C £xel kévipo K (3, 4) Kot axtiva p=5.

B) Na deitete 6T 1 amdotacn Tov kévipov K tov kokhov amd v evbeia €:3X+4y =0 1covtan
pe 5 povédeg pnkovg.

v) No dikaoroynoete av gtvar aAndng 1 wevdng o woyvpiopndc: «O kokrog C kot 1 gvbeia €
EQATTOVTOLY.

19039.Atveton 1 e&icmon (X —1) (X + 3) + (y +1) (y - 3) =4 (1) :

a) Noa anodeiEete 611 1 e€&lowon (1) mapiotdvel kOKAo pe ké€vipo K(—1,1) kot axtiva R = 2.
B) i. Na Bpeite ta onpeia A kol B tov kdokhov (K,R) ta onoia £yovv tetunuévn ion pe —1.
Ii. Na omodei&ete 611 Ta onpeio A ko B etvor avtidiapetpid.

20890.Aivetar 10 tpiywvo ABT pe kopveég ta onpeio A(3,-3), B(2,-8) kau I'(7,-3). Na Bpeite:
a) v e&iomon ¢ TAgvpdg BI'.
B) v e€lowon tov KOKAOL ToL €xel KEVTPO TO A Ko epdmtetan oty mhevpd BI.

21962.Atvovton ta onpeia A(0,3), B(3,4) ko I'(1,0).

a) No amodeiéete 611 1 yovio BAI givor opn.
B) Na Bpeite to péso K g voteivovcag BI' tov opBoywviov tpryddvov ABI.
v) Na Bpeite v e&icwon Tov Khkdov mov diépyetar and ta onueio A, B ko I'.
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21965.Aivovton To onpueio A(2, -4) kot B(0, -2)

a) Na Bpeite 10 péco M tov tuipatog AB.

B) Na Bpeite v e&iowon g pecokadétov (L) Tov gvhHypappov tunpatog AB.

Y) Av (0): y=x—4xo (g): Y=2X—-6, to1€ va Ppeite to onueio topung tov evbeidv (0), (¢).
0) Na oci&ete 011 1 e€lomon Tov KOKAOL TTOL d1€pyeTan amd Tao onueio A, B kot to k€vipo Tov

avikel oy evbeia (€) eivorn (X— 2)2 +(y+ 2)2 =4,

22056.Eocto Q 10 6OvoLo OA®V TV onpeimv (X, y) TOV EMITEIOVL Y10 TO, OTOL0L 1oYVEL:
x> +y*<9.
a) Na oyediboete to cuvoro Q og éva opBokovovikd chotnua a&dvev Oxy.
B) Yrdpyet onueio A oto0 cdvoro € této10 doTE ‘Oj‘ =4, 6mov O n apyn TV a&ovav; Na

OTIOAOYNGETE TNV ATAVTIOT] COG.

22147 Aiveton 1 €icwon X* +y? —x -y —% =0(1).

o) Noa anodeiEete 611 1 e€icmwon (1) mapiotdvel KOKAO e KEVTPO K(% : %j Kot aktiva R = 2.

B) No amoodeilete 6TL T0 onueio A(% : —gj gtvan onueio tov koKAov (K,R).
v) Na Bpeite v e&iowon g epantopévng tov kvxkiov (K,R) oto A.

22172.0cmpovue v evbeia &: 3x — 4y = 0 ko to onueio A(-2,1).

a) No amodeiEete 011 1 amdoTOon TOL onpeiov A amd v gvbeia eivon 2.

B) Na Bpeite v e&lowon gvbeiag (1) kdBetng oV (€) oL diépyeTon amd to onueio A.
v) Na Bpeite v eicmon Tov KOKAOL 1oL £xel KEVTIPO TO oNHEl0 A Kot EQATTETOL GTNV
evbeia (g).

22279.Atveton ) eéicoon (y—l)2 =(3+x)(1-x) (1) . No amodsiete otu:
a) H e&iocwon (1) mopiotdver kdxro pe kévrpo K(—1,1) kon axtivo R = 2.
B) H apym O(0,0) tov a&ovav givar ecwtepikd onpeio Tov kokAov (K R).
v) H evbeia (¢): x +y = 2 givon tépvovca tov kokAov (K,R).

14954.0cwpovpe Tig eEI0MOELS

(&):px—y—p=0«kat (&) (n+1)x+(n—-1)y—p+1=0, neR.
a) Na amodei&ete 6t ot (g1) Kot (€2) TAPIGTAVOLY EEICDGELG EVOELDV YO KAOE TN T™NG
TOPAUETPOV L.
B) No amodei&re 6t 1 o&ela yovia tov eubeumv (1) ko (€2) etvar 459 yio KGO T g
TOPAUETPOV L.
v) No amodeilete 0TL To onpeio Topng TV gudeldv (£1) Kat (€2) AVIKOLY GTOV KUKAO LE KEVTIPO
™V opyn ToV aEovav Kot oktiva 1.

15030.Atveton o kdKhog C: (X—2)2 +(y+3)2 =5 kain evbeia g: 2X+y+5=0 .

a) Na Bpeite 10 k€vipo kot v aktiva Tov kukiov C .
B) Na dci&ete 011 0 KOKAOC C ko ) evBeia (€ ) dev £xovv Kowvd onueia.
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v) Na deitete 6t vapyovv dvo gvbeieg (M1 ),(M2 ) Tov elvan TapdAAnAeg oty gvbeia (¢ ) Kot
epantovtal Tov kKukhov C kot va Bpeite T1g e€10MGELS TOVG.
8) No Bpeite ™ peconapdrinin twv gvbeidv (1 ),(n2 ).

15080.Atvovtor ot g€iodoeig C, i x* +y? —2x—8=0 (1) xu C,:x*+y* —6x+8=0 (2).

a) Na oeiete 6tL ot (1) ko (2) elvar e€iomoeic kokAwv, pe kévrpa K(1,0), A(3,0) kot axtiveg
p1 =3, p2 =1 avtictoryo.

B) i. Na Bpeite 10 unrog g dakévepov (KA).

Il. Na dei&ete 611 0 kOKAOG C2 gpdmTeTan E6mTEPIKA TOL KOKAOL C1 .

v) Na Bpeite T1¢ elo®oelg Tov aktivov Tov kKokAov C1 mov epdantovial otov KokAo Co .

15081.Atvovtat ot kokhot C, i X2 +y2 +22x+1=0 xon C, 1 X2 +y? —6/2x+9=0.
a) Na dei&ete 011 01 kOKAOL C1 Ko C2 €xovv kévipa K (—JE , O) , A<3\/§ , O) KO 0KTIVEG

p, =1 p, =3 avrictoyyo.

B) i. Na d¢i&ete 6t1 amd v apyf TV a&Ovov SiEpyovTat S00 KOWES EQnTOUEVES TV KOKAWV C1
ko Co .

Ii. Na oyedidoete £va mpoyelpo oo, OTTOL Vo PaivovTal 0l KOKAOL Kot 01 V0 VTEG
EQUTTOUEVEG.

15082.Atvovtat dvo kbkrot pe eE1I6DGELS:
C,:(x—2)"+(y—3)" =8 kou C,: (x~7)" +(y+2)" =18.
a) Na vroloyicete To pnkog g dwokévrpov (KA), 6mov K, A, ta kévtpa tov kokiev C,,C,,

avtiototya. AkoloVBmg va deiEete OTL 01 0O KHKAOL EPATTTOVTOL EEMTEPIKA.

B) i. Na Bpeite v e€icwon g evbeiog KA .

ii. Na Bpeite ta onueio topung g evbeiog KA pe tov koxho Ci kot to onpeio emagng tmv d0o
KOKA®V.

v) Na Bpeite v e€lowon g KOWNG EGOTEPIKTG EPATTOUEVIC TOV KOKAWV.

15177.Aivovton ta onpeior A(1,0) kon B(0,-1) Kat o kbxhog ¢, pe e&iowon

1Y 1Y
C, .| X—= — | =2.
: ( 2) +(y+zj

a) Na anodei&ete 0TL T0 GOVOLO TV oNpEiwv N(X, y) TOV EMUTEDOL, T OO0 IKOVOTTOLOVV TN

—2 —=2
oxéon NA —NB =4, avrkovv otnyv gvbeia (8) ue eicoon y=—-X—2.
B) Na amodeitete 6Tl T0 cVUVOAO TV onueiov P tov emmédov, ta omoia kavomolovy v eEiocmon

2X° +2y? +10x +14y +21=0, ovijkovv 6& KOKAO C, KEVIPOL A(—%,—%) Ko oxtivag

R=22.

vY) i.Na amodei&ete 6t 01 VO KOKAOL C; KOl C, EPATTOVTOL EEMTEPIKA KoL 6T GLVEYELWD VO, Bpeite
™V €ABYIOTN Kol T PEYIOTN 0mOGTOCT) TOV CNUEI®V TOVC.
ii. Na omodeifete 611 gvbeia (8) glval Kown epantopévn TV KOUKA®V C; kot C, .

15189.Atvovton ta onpeia A(—2,0) xou B(2, —2).
a) Na Bpeite 11 ovvtetaypuéveg Tov pécov K kat to pnkog tov evbuypdappov tunpatog AB.

B) Na Seitete 611 0 KOKAOg C e Siduetpo AB éxet eéicmon C: X* + (y+1)2 =5.

33



v) No 8ei&ete 6t to onueia M(X,y) tov emmédov yia to omoior (AMB) =5 aviikovy otig
evbeieg € 1 X+2y—-3=0xat g, : X+2y+7=0.

0) Na deitete Ot 01 gvbeieg €, ko €, epdmrovrat tov khkiov C.

15272. Aiveton 1y eéiowon X +y° —2X+4y =1,

o) Na amodeiéete 611 mapiotdvel KOKAO Tov omoiov va Ppeite To KEVTPO Kot TNV OKTiva.
B) Na amodeitete 6t o onueio M(3, 2) Bpioketar £E amd Tov KOKAO.

v) No Bpeite Tig €QORTOUEVES TOV KUKAOL OV JEPYOVTOL atd To M.

15432.Atveton n e&fowon X +y* —4kx—2xy+4=0 (1) pe ke R.

a) Na Bpeite 11¢ Tipég T0v K € R wote 1) e&icwon (1) va mapiotdvel KOKAO.

B) Na Bpeite Tig cuvteTOyUEVES TOV KEVTPOL KO TNV OKTIVA TOV KAOE KOKAOV.

v) Na Bpeite v gubeia 6tV omoia aviKovy o KEVIPO TOV TAPUTAVE KOKAMV.

0) o k = 1 va Bpeite v e&lowon epamtopévng Tov avtictoryyov kKikiov g e&icmong (1) oto
onueio I'(2,2).

15628.Aivetan n ebiowon X* +y? +(4—2k)x—2(1+k)y+5-2k =0 (1), 6mov k & (0,+00).
o) No anodeiEete 6t 1 (1) moprotavel Kok o pe kévrpo M (k -2,k +1) o axtiva k2 yo.

Kabe k > 0.

B) No anodeifete 6t1 T0 onueio M aviket og pia otabepn| evbeia yio kébe k > 0.

v) No amodeilete 6t gubeia (€): Y =—X—1 givar epantopévn tov Topamdve KOKAOL Yo
Kabe k > 0.

15646.Aivovtar ot kokhot C, @ (x 1) +(y—1)° =9 xeu C,:(x—4) +(y—4) =9.
a) Na deilete 6T T Kévipa KA, tov kikhov C1 kar C2 avtictoyo Bpickovtal otnv dryotépo g

yoviag XOY ToU GLGTNUOTOS GUVTETOYUEVOV.

B) Na Bpeite ta onpeia toung B, I', tov koxkhov Cr kou Cs .
v) Na Bpeite ta onueia g evbeiog y = X dote 10 Tpiymvo mov oynuoartileton pe ta BL, va éxet

21
eupodov ?T.M. .

15993.Aivetan 1 eiowon (x—2)° +(y—1)" =A2+1 (1), bnov A eR.

a) Na arodei&ete 0Tt Yo kdbe Tyun tov A 1 (1) Taprotdvel kOKAO , TOV omoiov va Ppeite o
KEVIPO KOL TNV OKTIVAL.

B) Na amodeitete 6t1 6Aot 01 KhKAOL Tov opilovtor amd v (1) yia Tig dSdpopeg THES TOVL A
dépyovtot amd 6vo otabepd onueia.

v) Av A(1,0) xkan B(3,0) eivon ta povadika onpeio and ta omoio dSiEpyovror OA01 o1 KOKAOL, TOTE
va Bpeite v e€icmon g Kowvng xopdng Toug Kot vo. amodeiete 0Tt eivar kdBetn otnv gubeia
SEpyeTO amd To KEVIPO TOV KOKA®V.

6) Av éva onpeio M(a, B) eraindedel myv (1) yio ke A € R, to1e vo anodei&ete 6tL o-f=0.
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15791.Z10 duthavo oynua éxovpe oyedtdost kukio Ci1 kévrpov A kot 10
v evbeia (&) : X =5.

a) Na Bpeite v e€icmwon tov kdKAov Cy .
B) Eotw éva onueio tov emmédov B(X,,Y,).

e ]

o

i. Na Bpeite v e€icmon Tov KOKAOL e KEVTPO B(Xl, yl) Ko

oKTiva 2 .
Ii. Na Bpeite to uirog g dakévipov AB 6g cuvaptnon pe Tig

B R - R

GUVTETAYUEVEG TOV onueiov B.

7 I3 7 , . ’ -2 -2 1 2 3 4
v) Na Bpeite 6Lovg Tovg KHKAOLG TOVL epwTHRATOG B)i. pe axktiva 2 , -1
mov epantovtal eEmtepikd otov C1 Ko oty gvbeia ().

16191.Aivovton ta onpeia A(1,1), B(5,5).

a) Av yia o onpeio M(X, y ) woydet AM’ +BM’ =32 ,va amodeiEete Ot

i. To onueio M Bpioketar méve oy Kapumoln pe s&icoon X +y’ —6y —6x+10=0 (1) .
ii. H e€iowon (1) mapiotdvel kokAo.

B) Av 1o kévtpo tov kvKAov givar to K(3,3) kot 1 aktiva tov p = 2/2.

i. Na diepevuvnoeTe yio moleg TiéG Tov A 1) evbeia (g): AX + y = 2 gpdmteton Tov kokAov (1).
il. Yrdpyet Tiun tov A yro v omoia 1 gvbeia (g) oynuotilel pe v AB yovia 45°;

15826.Aiveton ) e&icmon
X2 +y? —2(k+1)x—2ky+2k+1:0 (1) omov L eR.

a) Na Bpeite ywo moteg Tipég tov A n e&icwon (1) mapiotdvel KOKAO Ko va
YPAWETE MG GLVAPTNOT| TOV A TIG GLVIETAYUEVES TOV KEVTPOL K kot v aktiva p.

B) T1 mopiotdver n e&icmwon (1) yiw A =0

v) Xt0 mapokdTo oynua eaivovtot 4 KOKAOL LE Ta
avtictoyo kévipa tovg K, K,,K;, K, mov npokdntovv
amo Vv (1) yua 4 avtictotyeg Tinég ToL A.
A&lomoldvtag 1o oynuo,

I. vo omodeifete 6TL 0 KEVIPO OAOV TV KUKA®MV TOVL
npokvrtovy and v (1) Bpiockovrol Tdve oe pa gvbeia
¢ omoiog va Ppeite v e&icmon.

ii. va amodeifete 6T1 OA0L 01 KHKAOL TOV TPOKVLATOLV OO
mv (1) diépyovtor amd ctabepd onueio Tov omoiov vo
Bpeite T1¢ cuvTETAYHEVEC.

iii. va amodeifete 6t gvbeia e: X+Yy—1=0 givor kowvn epantopévn OA®V TOV KOKA®V 10V

wpokvmTovy amd v (1).

18237.0swpovpe ta onueia A(-1, 2), B(3, 2), I'(1, 4).

a) No amodei&ete 611 oymuotilovv Tpiywvo.

B) Na Bpeite v e€iowon g pecokdbetng g mAcvpdc BT

‘Eotm 611 1 pecokdadetn g mievpdg BIT elvai n evbeio e Yy =X +1.

v) Na Bpeite onueio K omv pecokddetn g nievpdg BI' mov icanéyet omd ta A, B.
0) Na Bpeite v e&lowon tov Tepryeypapptévon KokAov tov Tpry®dvov ABI.

18247.Aivovton ta onpeia O(0,0), A(a,0) ko B(0,B) 6mov a, > 0.
a) Na Bpeite cuvapmioet tov o, B
I. TI¢ ovvTeTayuéveS Tov pécov M tov tufuotog AB.

=

35



ii. v andéotacn (OM) .

B) Av (OM)=—"O‘22+BZ

, TOTE:

(AB)

i. vo omodeitete 6Tt (OM) = S

ii. va ypayete v tpotacn e Evkieidelag leopetpiog mov €xet amoderydel.
v) Na Bpeite v e€lowon tov TeptyeypaUUEVOL KOKAOV ToL Tptydvov OAB.

18415.Aivetan 1 e&iowon (X —37»)2 +(y+ 27»)2 =1 (1), omov A € R xaun gvbeioe: 2x+3y =0.

a) Na anodei&ete 0TL Yo kdOe A € R ta k€vipa TV KOKA®V Tov TpokdITovLy amd Vv (1)
avnKovv otnv gvbeia € .

B) Na Bpeite 116 e&lodoelg Tov vheldv €, €, MOV OmEYOVY HETOED TOVG 2 HOVADES KOt EXOVV
pecomapdAAnAn v gvbeia € .

v) No amodeilete 6T1 GAOL 01 KOKAOL TOL TPOKVTTTOLV amtd TNV (1) epdnTovion 6e 6V0 cTadePEC
evbeiec.

0) No Bpeite to guPaddv evog TETPOy®VOL TOV 0010V OVO ATEVAVTL TAEVPES OVIIKOVV GTIG
evbeieg €, €, avtioTorya.

18416.Aiveton 1 e€lomon X (X - 4) + y(y - 2) = 2(X +y-— 4) (1) .
a) No dei&ete 0T 1 e€lomon (1) maprotdver kOkAo pe kévtpo K (3,2) kon axtiva p = J5.
B) Atvovton to onpeio A(4, 4) Kot B(Z, 0) .

i. Na dei&ete 6t To onueio A ko B givan avtidiopetpikd onpeio Tov KOKAOV.

ii. Na Bpeite T1g e£l6DGEIG TOV EPATTOUEVMV TOV KOKAOVL 01 0T01eC £lvat TapdAANAeg otV
dbipetpo AB.

v) Na Bpeite v Ty g Topapétpov A dote 1 evbeia (n) pe e€icmon Y =AX +4vo téuvel Tov

rapamdve kokLo og §bo onpeio I' kot A dote (FA) = J20.

18467.Aiveton 1 e&lomon (X —1)2 +(y+ 2)2 =2(x+3):(1).
a) Na oeiete 6T e€icwon (1) mapiotdvel KOKAO pe KEVTPO K(2, —2) Kot aktiva p =3.

B) Na dci&ete 0t 1 apy” O TV a&dvev eivar ecmTEPIKO oNUEIO TOV

KOKAOV.

v) Na Bpeite v e&lowon g evbeiag (&) n omoia téuvel Tov KOKAo og 6v0 onueia A ko B dote
N apyn TV aEOvav va ivol To péco g xopdng AB.

0) Av 1 evbBeia (€) Tov TponyovUEVOL epTAHOTOC £XEL e€lomon Y = X tdtE va Bpeite To guPadd
Tov Tpryovov KAB.

18521.Aivovtor ta onueio A(1,2), B(2,4) ko I'(3,1).
a) No omodeiéete 6t n BAT =90°.
B) Na Bpeite v e€lowon tov KOKAOL ¢, 0 omoiog diEpyetar amd To onueio A, B ko I'.

2 2
5 5 5
v) Av o kbKlog ¢ éyetl e&icmon (X _Ej + (y—zj = R to1E Vo Bpeite TIC E1I0MTEIS TV
EPUTTOUEV®OV TOV, O1 OTTOLEG EPYOVTAL OO TNV OPYY] TOV 0EOVM®V.

18567.Atvetar o kokhog C: X +Yy? =4 kot 10 onueio A(2\/§, O) :

a) i. No amodeiete 0T 10 onpeio A givon eEmtepikd tov kukAov C.
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ii. Na Bpeite t1g e£lomvelg TV epantopevmv Tov KOkAov C mov diépyovtal and To onueio A Kot
va amodeiEete OTL elvar peta&d Tovg KAOETES.

B) Av B, I ta onpeia erapng tov kokAov C pe Tig epamtopeveg evbeieg amd to onueio A, va
vroAoyicete To gpPfado Tov teTpamievpov ABOI.

18569.Atvetar o kokhog C: X> +y? =1 .

a) Av A kar A’ givan Ta onpeio topng tov kukhov C pe toug nua&oveg Ox ko OX” avtiotouyo,
TOTE:

I. Na amodei&ete 011 o1 cuvtetaypéveg tov onueiov A kot A eivon A(1,0) kot A’(-1,0).

ii. Na Bpeite v e€icmon g vbeiag € Tov diEpyetar amd to A ko oynuatiCel pe tov a&ova X X
yovia 150°.

B) Av 1 evbeia € téuvetl Tov kOKAo C kot oto onueio B, va amodeiete 6TL 1 Yopdn AB &xet

wikog /3.
v) Av 1 gvbeia € éyel e&lowon Y = —;(X —1) va Bpeite v e€icwon g evbeiog (n) mov

dEpyetan amd ta onueion A ko B.

18570.Atvetar o k0kAog e eéicoon X° +Yy° —4x-8y—-5=0 ko1 1 cvbsia
(e): 3X—4y=p, neR.

a) Na Bpeite 10 KEVIPO TOL KOKAOV KOl TNV OKTIVO TOL.

B) Av 1 gvbeia € Téuvel Tov KOKAO 6€ dVO drapopeTiKd onueio A, B

I. No amodeigete 60Tt —35 < <15.

ii. Na Bpeite yio oo tipn) tov p 1 evbeio € diépyetar ommd To KEVTPO TOV.

iii. Na Bpebei onueio ' tov kvxlov t€1010 hote, 10 Tpiymvo IAB va eivan 1cookehéc pe Baon ™
xopdn AB.

18745.Emotpoveg Tpokenévov va peretiicovy vopofio |
EVIOUO KOTEYPOWYOV GTIYUIOTUTIO OO TOVS OUOKEVTPOUG !
KOKAOVG pe Kévrpa ta onpeia A, B, I, A xon axtiveg !

5 i

1
3,2,1, 3 avtiototya, mov oynuatilovral e KaOe

npocyeimon tov 610 vepd. H gicdva amd T1g evaépileg
MWELS OmOTVTTOON KAV G€ CVGTNO AEOVOV OGS
eaivetal oto oynua. To évropo kvovpevo evfvypoppo
nepvael and ta onueio A, B, I, A v va kataypoaeel v

OTLYUN TTOL KATOANYEL 6TO onueio M.
a) Na Bpeite v e&icmon g Topeiog Tov EVIOUOov.

V3 3-43
3

B) i. No dei&ete 0T 1 €v0eiaL (81) 'y = 3 X+ glvat KON EQOTTOUEVT] TOV TEGGAPOV
KOKA®V.

Ii. Na Bpeite v e&icmon ¢ GAANG KOWVAG EQATTOUEVTG.

v) Mg Bdon 1o potifo mov arxoiovBodv ot Kivicelg Ttov evtopov va Bpeite 0Tt 1 TeAkn B€om tov

evtopov efvar to onpeio M(4,1).

B3

Ativetan 6t1 €@l50° = 3
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18781. Atvovran §vo kbdrhot pe e€iomoeig C, @ X* +y° —6x+5=0 xa C,: x* +y* =1.

a) Na oeitete Ot

i. H e&lowon tov kokhov C, ypagetar ot popen (X —3)2 +y? =4,

ii. Ovkdkhol C,,C, gpdmtovtar e£mTepiid.

B) Na Bpeite:

I. To onueio enapng tov dvo koixkov C, kot C, .

ii. Tnv e&icmon g ecmTEPIKNG KOWNG gQamTtopévng Tov dVo kokiov C, kot C, .

v) Av ta onpeio M;,M, dwatpéyovv toug kokhovg C;, C, avtictoya, va Bpeite ™ péyom
amdGTACT AVAUEGH GTO OMLElD QVTA.

18871.Aiveton o kOKAog C pe kévtpo O(O, O) Kol oKtiva p = J5 kot to onueio A(3,1) .

a) Na Bpeite v e&icmwon tov KOKAOL Kot va amodeilete 0Tt 1o onueio A gival eEmteptkd Tov
KOKAOV.
B) i.Na amodei&ete 0Tt o1 evBeieg OV g@amTOVTAL GTOV KOKAO (C) KOt d1épyovtat amd To onueio A

€Youv e£16MGELS (81)1 2x—y=5xm (82): x+2y=5.

Ii. Na Bpeite v e€icmon g dyyotdpov g yoviag BAT, 6mov B ko I' givat avtiotorya ta
onuela enaghs Tov evbedv (&, ) kat (&,) pe Tov KOKAO.

20091.Ta onpeto A(-7, -1) kan B(3, -5) eivar onueia evog kdxhov C kévrpov K. To onueio M
etvat to péco g yopdng AB ko pia gvbeia € diépyetar amd ta onueio K kot M.

a) Na Bpeite:

I. Tig cvvtetaypéveg Tov onueiov M.

ii. Tnv e&iomon g gvbeiog KM.

B) Av amd 1o kévtpo K tov kdKAov diépyetarl 1 evbeia (8): X+Yy=-12, tote:

I. Na Bpeite t1g cvvetoyuéveg tov onpeiov K.

ii. Na Bpeite tv e&icwon tov kbkAov C.

20229.Aivetau n ekiowon: X° +y’ —(A+8)x+Ay+7=0 (1), pe LeR.

a) No amodeiEete 611 yuo kaBe A € Rn g€icmon (1) mapiotdvel kukAo, Tov omoiov va Bpebei To
KEVTPO KOt 1) OKTivVOL.

B) Na Bpeite v e€lowon g YPOUUNG TAVEO GTNV OTTO10 KIVOOVTOL TO KEVTIPO, TOV KOKA®V
QLTAOV.

v) Na amodeilete 0t yio kébe A € R, 6Aot o1 Topamdved KOKAOL, diEpyoviat amd dVo cTabepd
onueia, To omoia ko vo Bpebovv.

0) Ocwpovpe Tov KOKAO mov opiletar amd v (1) yio A= 0. Na Bpebovv ta

onpeio Tov KHKAOL AVTOV, TOV ATEYOLY OO TNV APYN TOV AEOVAOV TNV

EABYLOTN KO TNV HEYLIOTT OTOGTACT| OVTIGTOLYOL.

20650.0)) Atvovron ot evBeieg &, 1y =X +2, &,y =X—2 kot to onueio A(-2,0), B(2,0) tov
evbelwv €, €, avtiotorya.

i. Na anodeybei ot €, /le,.

ii. No BpebBovv o1 cuvtetaypéveg tov pésov M, tov AB.
iii. Noa Bpebei n e&iowon g pecomaparrnrov T@v evbeldv €, ¢, .

B) O xdxhog (K p) ExeL TNV WOOTNTA VO EPATTETAL TOV VOOV €, KAt €, . AV 10 Ké€vipo K tov

kokhov (K,p) aviket oty evbeia (n): X =24, énov L e R, to1e:
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i. Na Bpebolv o1 cuvtetaypéveg tov kévipov K, cuvaptioel tov A.
il. No amodeifete 0Ti 1 axtiva p eivon ave&aptntn ToL A Kot va ypayete v £l6mon Tov

TAPIGTAVEL OAOVG TOVG KUKAOVG (K, p) , Yl TIG O1dpopec Tiuég tov A e R.

20651.0cmpovpe ta onpeia AL 1) ko B(2, 4).

a) No Bpeite 6ha to onpeia M otov aEova Y'Yy dote to tpiymvo MAB va givar opfoydvio pe
vroteivovosa v AB.

B) Na Bpeite v eElowon kvkhiov C pe dipetpo AB.

v) Na amodei&ete 6Tt 0 KOKhog C diépyetar amd Ta onpeio M mov Tpocdlopicate 6To EpOTNLA
(a). Katomy, va to emPefarmoete yeopeTpikd.

20700.Atveton To teTpdywvo MM,OM, pe M(4,4),M1 (4,()),M2 (0,4) . Av O n apyn t@v
aEOVAOV TOV KOPTEGLOVOD GLGTNUOTOS GUVTETOYUEV®V, TOTE:

a) Na dei&ete 011 0 KOKAOG IOV SEPYETAL OO TIG KOPLPEG TOL TETPAYy®VOL MM, OM, €xet
ebicwon C: (x—2) +(y—2) =8

B) No amodeilete 6T 1 gubeila €:x+y =8 givan epamtopévn Tov Tapardve kKokiov C.

v) Na Bpeite to onpeio emapng g evbeiog € pe tov koKAo C.

20863.Atvovton ta onueia A(1,0) kot B(3,0).
a) Na Bpeite v e&€icmon g pecokddetng evbeiag (£) Tov evBHYpappov Tpuqproatog AB.
B) Av Keivau éva tuyaio onpeio g evbeiag (£),va Bpeite v e€iocmon
(c) 6hwv TeV KOKAW®V, 01 oToiot £xovv kévrpo K kat diépyovtar oo ta onueio A ko B
GLVOPTNGEL LoG TaPapETpoL A € R .(
) Av n g&icoon (X— 2)2 +(y—?u)2 =A% +1, AeR , mapioTdvel GAovg Tovg KOKAOVG (C ) TOV
epoUaTOS PB), TOTE:
i. No oyedidoete Tov KOKAO, 0 01010g £)El S1AUETPO TO EVOVYpappo Tunua AB.
ii. No anodeifete otin gvbeia () : X+Ay—1=0 epdntetar oe dGAovg Tovg KOKAOVG (C) 6TO
onueio A(1,0).
(
21154. Aivetou n e&iomon X° +y° —4oax —4ay =0 (1) 6mov a eivor TporypaTikodg optdpoc.
a) Na Bpeite 116 TIRéG TOL O Yo TG omoieg M e&icwon (1) mapiotdvel KOKAO.
B) No mpocdiopicete 10 kévrpo K kot v axtiva R tov kdklov og cuvaptnon tov a.
v) Na Bpeite Tov yeopetptkd t6mo TV KEVIP®V TMV KOKA®V Y10 TIG O18POPpES TIUES TOV O TOL
epoTOTOG (OU).
0) No e£etdoete av VTAPYEL TN TOV O AGTE O AVTIGTOLY0G KOKAOG Tov opileTon amd v e&icwon
(1) va epdnteTon otov d&ova X 'X.

21159.Atvovton ta onpeio A(a, 0) ko B(0, B) pe o, B> 0 xar o+ f =10 .

a) Na anodei&ete 011 1| e€lowon twv KOKA®V pe dtapeTpo v AB, yuo kéBe Ty tov o Ko B
givar x> +y? —ax—(10—a)y=0.

B) Na amodeiete 611 6A01 01 KOKAOL pe dtdpeTpo v AB, Y10 T1G S10popES TIES TV o Kot 3
diépyovtar amod dvo otabepd onpeia, v apyn O Teov aE6vov kot éva onueio P tov oroiov va
Bpeite T1¢ cuvTETAYHEVEC.

v) Noa Bpeite Tov YEOUETPIKO TOTO TOV KEVIP®OV OA®MV TV KOKA®V L dtbpetpo v AB yia Tig
SLAPOPES TIUES TV o Ko .
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21276.Z¢ puo ovyypovn TOAN, KataokeLaletal G1dMnpodpoutko diktvo mov mepthapPavet:

* TN YPOUUN Y1, KAOe onpeio g omoiag 610 0pHOKOVOVIKO GUGTNLO GUVIETAYUEVAOV EIVOIL TNG
popong: A (A-1,2A+1), LeR.

* TN YPOUUN Y2, TOV TEPVEEL amd TO oTabpd X (- 4, 2) ko eivar mapdAANAn 610 ddvucua
i=(-13).

a) Na Bpeite 116 e€l0mGEIg TOV VOOV TAV® GTIC 0TToieg PPicKOVTOL O1 YPOUUUES Y1 KO V2.

B) H elcodog Tov abAntikov ctadiov piag cvuvotkiog 0a Bpicketol oto onueio K(1, 1) tov

0pBoKaVOVIKOU GLGTNUATOG GLVTETAYUEV®Y. O1 KOTAGKELAGTEG OEAOVY VO GUVOEGOLY TNV €1G000

10V otadiov an’ gvbeiag pe kdbeto dpoOpO, e o amd TIC YPOUUES Y1 Kot V2. No Bpeite pe moa

amd T1G dV0 YPOUUES Efvor TO GUUEEPOVGA 1) GVVOEST). Alvetal 6Tt TO KOGTOG GUVIESTC aVA

HovAado UKOLG, £lvat To 1610 Kot Yo TIG dV0 YPOUUES.

v) IMpo amd to 6Tad10 B dnpovpynBel kukAikd whpko. Na Bpeite v e€lomon tov KHkAOV, TOL

Ba opiletl 10 TapKo, av 10 KEvTpo Tov gival To onpeio K kot emmAéov 0 KOKAOG avTdg EPATTETOL

™G YPOUUNG V1.

21349.2¢ opBokavovikd cvotnuo agovav pe apyr to onueio O Bewpovpe kKikAo (C) Kot evbeio
(e) pe eéomosig X +y> —9x -3y +10=0 (1) kot 4X+3y—-10=0 (2) avtictoyo.
a) i. Na Bpeite to kévrpo K kot v axtiva R tov kdxkiov (C).
Ii. Na vroloyiocete v amodctacn Tov kKévipov K amd v vbeia (€) ko va amodeilete 0tin
evbeia (g) tépvet Tov KOKAO (C) og dvo onpeia.
lii. Na pocdiopicete ta onueio A kot B ot omoio 1 evbeia () téuvet tov kdxho (C).
B) Av givon A(1,2) xou B(4, —2), t61e:
i. No vtoloyicete T0 E6MTEPIKO YIVOUEVO OA-OB.
ii. No anodei&ete 0T1 0 kOKAOG pe didpetpo AB diépyeton omd to onpeio O.

21683.Z10 dimAavd oy GAiveEToL TO TPMTO TETAPTNULOPLO TOV

KoKkhov X +y? = 4xat 1o Tvyaio onueio Tov M(X, Y;), 0< X, <2 &

avaueoa oto A, B. B M

a) Na Bpeite v e&icmon ¢ epantopévng Tov 6to M Kot T1g

ocvvtetaypéves tov onueiov topng g K, A pe toug d&ovec. K

B) Na amodei&ete 6t T0 pikog d tov tufpotog KA givar d = 8 : [O A \
lel

v) Na Bpeite to unrog d, tov tpuipatog KA otov X, = V2.
8) Na amodeifete Ot1, 0tav 10 M Kveiton 610 TETAPTOKOKAI0, TOTE: d >d, .

21696.0swpovye TV eficoon X° +Yy° —2x+4y =0, (1) ko n evbeio £:X—2y+3=0.
a) Na amodeiéete 6011 1 e€lomwon (1) mapiotavel kokAo C tov omoiov va

Bpeite to kévtpo K kot tnv axtiva p.

B) Na e&etdoete av n evbeia € £xel kowd onpeio pe tov koxio C.

v) Na Bpeite t1g epantopeveg €, €, 0L KOKAoL C mov glvan KaBeteg otV gubeia €.

6) Na amodeilete 0t d(e,, €,) = 2p . [Tog auTiOAOYEITOL YEOUETPIKA TO GUUTEPOGLLO OVTO;

ik ¥ aj
22061.Atvetan tetpdycovo ABI'A pe puirog mhgvpdga (a>0) -
ka kopupés A(0,a), B(0,0), I'(a,0) ko A, o). M givar Al ol e
10 Hé€co ™G mAevpdg I'A ko o Tpuqpa BN etvon kdbeto oto H“‘ar\ﬂ
Tunpa AM, 0nwc gaiveTon 6To GYNUa. T
a) Na Bpeite 116 e€lomoelg Tov gvbelmv: 4 o T

B(O.O)
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i. AM ii. BN

B) Na Bpeite T1c cvvtetaypéveg tov onueiov N.

v) Na amodei&ete 6t1 10 onpeio N avikel o kOkAo pe kévrpo I kot aktiva ior pe a. No Ppeite
v €&lomon Tov KUKAOL avTOoY.

22062.Atvetar n 01KOYEVELD KOKA®V

C,:(x=A) +(y—1) =A%, e A=0.

a) Na Bpeite 10 kévpo kot TV oktiva kdbe KHKAoL
C,,A#0.

B) No amodeifete 611 10 KEVTPO KABE KLKAOL C,
Bpioketor oty gvubeio Yy = X.

v) No amodei&ete 6Ti M gubeia X =0 epdnteror og OAOLG
Tovg kUKAovgC, , A#0.

Noa e&nynoete pe cvvropia 6Tt 10 1010 cvuPaiverl Kot yio
v gubeia y=0.

0) Eoto o # 0. No amodeilete 6Ti M gubela X = o gpdmtetar o€ éva, Kot LOVo £va, amd ToOvg
Kokhovg C, . Na e€nynoete pe cvvropio 6ti To 1610 cupPaivel kot yio v evbeio Y =a.

€)' Eoto a#0 ko B#0. Na anodeiete 6t n evbela ax+Py =1 epdnteTon og dvo, kot povo

Vo, amd Tovg Kokhovg C, .

B
22066.0gmpovpe 10 onueio A =(ovvd,nub) kat o onpeio ' R - .
B = (ouv —nu6,nud + cuvb ), 6mov 6 €[0, 27). o % '
a) No amodei&ete 6t ta onpueia A ko B aviikovv og 600 kOKAovg pe 0
KEVTPO TNV apy1] TOV aEOVOV O(O, 0). No Bpeite 115 axtiveg TV 300 &
KOKA®V. ' .
B) No amodeitete Otu: OA L AB.

v) Na Bpeite to pétpo g yoviag o petald Tov SlovuouiTov OA kot OB.

22069.Ta onueio A(3,2) ko B(6, 1) Bpiokovron mive oe Evay KOKAO

C and 10 kévipo K tov omoiov diépyetann evubeia €:y=2x—-7. Na
Bpeite:

a) TIC cLVVTETAYUEVESG TOL KEVTPOL K Tov KhKdov C.

B) v axtiva R tov kdkiov C.

v) v e€lcwon tov kKvkAov C.

22214 3¢ xapteciovo eminedo Oxy Oewpovpe ta onpeioa M(x, y), A(-1,0), B(1,0) yia ta onoia
1GYVEL AM +BM = 9‘@‘

a) No amodei&ete 6Tt 0 Yempetpikdg TOTog TV onueiov M givat o kbxkhog pe e&icmon
x*+y*=8.

B) Ecto I' kou A 800 onpeio Tov kokAov tétota dote TA? =32,

I. Na deiete 6T1 Ta onpeio I kot A ko 1 apyf Tov a&6vov givat cuvevbeiarkd onueia.

ii. Av to onpeio M kwveitatl 6Tov KOKLO, VO, VTOLOYIGETE TO ML -MA.
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22223. 3¢ tpiyovo ABT givar AB = (L, A+1), AT = (3, A —1) kot 1o onpeio M givar to péco g
Bl'ue A eR.
a) No arodei&ete 0TL AM = (27», k) :

B) Atvetou emmAéov 0tL M yovio BAI =90°.
i. Na vroloyioete 1o A.

ii. Av A :% Ko A(Z,%J va Bpeite v e&iomomn Tov TEPLYEYPAUUEVOL

KOKAOV TOL Tprydvov ABI'.

22239.X¢ kapteotavo cvomua oEovov Oxy 1 eéicmon 3X +4Yy = 25neprypapet ) 0om evog
ay@yov HOPELONC. Xe AVTO TO VST BELOVLE VAL GYEIACOVLE £VOL KUKAIKO GLVTPIPAVL LE
kévrpo to O(0,0) kot axtiva 2.
a) i. [Towx eivon 1 e€lowon Tov KHKAov Tov meptypdet v BEom ToL GEvTpPavioy;
Il. Na e€etdoete av 0 aymyog HOpeLong dEPYETAL Amd TO KEVIPO TOV GLvTpPaviod,
TPOKEWEVOL vaL eVmBEL pe avTo.

iii. Av 0 aymyog Kopevong dev dEPYETAL A0 TO KEVIPO TOL GvTPLPavion, Tolo oNUEo TOV
ay®yoL VOpevoNg TPEMEL VoL eVOBEL [LE TO KEVIPO TOV GVTPPAVIOD DGTE VO EYOVLLE TNV
UIKPOTEPT duVaTH OTOGTACN, POl KOl OIKOVOUIKOTEPT] KOTAGKELT;

B) O unyavikdc mov BELeL va yapdEet Evav evBOypappo dpdpo, Katéinée oty e&icwon
MX+Y+A—-2=0, pue A #0.Mnopeite va tov fondncete va Bpet yio mota T Tov A 0 Spopog
aVTOHS EPATTETOL TOL GVTPPAVIOV;

22264.Aiveton M eicoon X° +Yy? +AX+AY+A—-1=0 (1), relR.

a) Na anodei&ete 0TL 1) e€lowon (1), mapiotdvel KOKAO yia kdbe A e R,

B) Na Bpeite to kévrpo Kot TNV axtiva Tov KOKAov Tov opiletat amd v e&icwon (1), o omoiog
epamtetal g evbeioce: x +y+2=0.

v) 'a A = 1, otov khKkho mov mpoxvmtel omd v eiowon (1), va Ppeite Tig e€lodoEL TMOV

: . . , 3 1
EPATTOUEVMV TOV, TTOL JEPYOVTL amd TO onpeio M 575 )

22280.Z¢ opBokavovikd cuotnua aEovav pe apyr to onueio O(0,0) Bewpovpe tovg khkiovg (K,
R) kat (A, p) pe e€iohoeig X* +y? —6x—8y+21=0 (1) kou X* +y* +2x -2y +1=0(2)
avticToryo.

a) Na Bpeite ta k€vipo Kot TIC OKTIVEG TMV dVO KOKAMYV.

B) No amodei&ete 6t1 o1 dvo khKAot Bpickovtat o Evag eEmTepicd TOL GALOL.

v) Eoto M, N tuyaio onpeia tov koxkiwov (K, R) kat (A, p) avtictoyya. Na vroroyicete tnv
eABoTN KO TNV PEYLOTH amdoTaoT TV onpeiov M kot N.

22508.01 kopvég A ko I, evog tetpaydvov ABTA etvar ta onpeia (1,4) kot (3,0) avtiotolyoc.
a) Na anodei&ete 0T1 1| e€lomon g pecokadétov Tov gvBuypdippon

1
tunpatog AlN ypdoetot otn popen y—2 = E(X - 2) .
B) Na amodeitete 0t 1 €&icmon TOLV KUKAOV, 0 0TTO10G £YEL SIAUETPO TO EVOVYPALLO TUN AL

YpageTar ot poper (X — 2)2 +(y- 2)2 =5.
v) No vToAOYIGETE TIC GVVTIETAYUEVEG TV 000 AAA®V KOpLP®V B, A Tov TETpOydVOUL.
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33696.To kévtpo evdg KOKAOL (C) PploKeTol GTO TPMOTO TETAPTNUOPLO KOt Elvar onpeio g
evlelag (g): y=2X — 1. O xvxhrog (C) €xet axtiva p = 3V2 «ka n evbeia (§): X +y -2 = 0 gpdmteTon
0TOV KUKAO 670 onpeio A.

) Na anodeigete 6T 1 e&icwon Tov kbrhov (€) eivon (X —3)2 +(y—5)2 =18.

B) Na amodeilete Otu:

I. H e&iowon g gvbeiog KA eivarn X—y+2=0.

ii. Elvaw A(0,2).

v) No vroroyieBei 1o ppaddv tov tprydvov AAM, 6mov M ko A givon Ta onpeio Topng g
gvbeiag (€) pe tov kuKho (C).
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Hopafoirn

18242.Aiveton n) mopafoln C pe eéicoon Yy =4X.

a) Na Bpeite 11 ovvtetaypéveg g eotiog E kot v e&icwon g dievbetovoag 6 g C .
B) Na ypdwyete v e€iomon g epantopévng (€) e C oto onueio g M(4,4).

v) Na oyedidoete 610 1010 0pBokavovikd oGt GVVTETAYUEVAOV TNV TTapafoin C, )
dtevBetovoa o Kot TV gvbeia ().

18701. Aiveton n mapaforn e e€icmon Y = %XZ Q).

a) Na Bpeite v eotia kot ™ dtevbetovoa g Tapafornc.

B) Na Bpeite v e&iowon g epantopévng g mapafoins oto onpeio A(2,2).

v) Na oyedidoete 610 1010 ophokavovikd choTne cuVTETAYUEVOVY TNV Tapafoin (1), v eotia,
™ dtevbetovon Kot TNV EPATTOUEVT TG TAPAPOANG.

20235.Atveton 1) mapaforn C: y> =8x .
a) Na Bpeite v eotia ko v dtevfetodoa g Tapafornc.
B) No amooeilete 6TL 1 epanTopévn g Topafoing 6to onpeio g [% ,1) etvol ToapdAANAN otV

evbeila e: 8x —2y + 3 =0.

21248.Aiveton to onpeio E(2,0), 1 evbeia 8, 1 x = -2 ko toxaio onpeio M(X,y) tov emumédov.
0) i. Na Bpeite mv anootacn (ME) tov onueiov M(X,y) amo 1o E(2,0) wg cuvapnon tov
X,y .

ii. Na Bpeite tv andotoon d (M, 8) Tov onueiov M amd v gubeia & ®g cvuvaptnomn TV X,Y.

B) Av woyver (ME)=d(M,3) va deifete 6ti o onpeio M avikel oty mapaforfy y* =8X .

A

21306.Z¢ kapteoiavo eminedo Oxy divetal n mapafoin pe aova
CLHHETPIOG TOV X X, KopLp1] O(0,0) kot eotia E(2,0), dnwg 6to durhavod
oynpa. To onueio A g mapafoing Exet teTunuévn 3 kot Bpicketon
670 TPMOTO TETAPTNUOPLO TOL OXYy.

a) Na amodeifete 6t e€icmon g mapaforrg eivar Y° =8X kar OTL

A(s, 2J€). 7 A

B) Na oyedidoete ) devbetovoa (8) g TapafoAng Kot va ypayete
v e&icmon c.

v) Na Bpeite v e&iowon g epantopévn (&) ¢ mapafoAng oto
onueio A.

21307.Z¢ xoptectovd eninedo Oxy divetou n mapaforr| pe eicoon X° =12y .

a) Na anodei&ete 0T1 1| eotia TG Tapafoing ivor to onueio E (0,3) ko va Bpeite to onpeio g
napafoAng mov Exovv teTaypévn 3.

B) Na amodeilete 011 epamtopéveg (e1) kau (€2) g mapafoing oto onueia A(6,3) kot B(- 6,3),
avtioctoya, &xovv e€lomoelg Y =X—3 Ko Y =—X—3.

v) Na Bpeite to onueio Toung tov (g1) ko (£2).
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22190.Atveton n mapafoln (C) pe e&iowon y =x (1).

a) Na Bpeite 116 ovvtetaypéveg g eotiag E ko v e€icwon g dtevbetovoag (0).
B) No amodei&ete 6t1 0 onueio A(1,-1) elvan onpueio g mapafoirng.

v) Na Bpeite v e€icmon g epantopévng TapaPoinc oto onueio e A(l,-1).

22267. Aivetar m) eicwon y* =4x (1).
a) Na ypayete 610 TETPASIO GOG GUUTANPOUEVT] TNV TAPUKAT® TPOTOON :

«Ta onpueio Tov emmédov mov eraindevovy v e&icmwon (1) Ppickovtol 6€ pio KOpmTOAn IOV
OVOUALETOL +vvvveeeveeeeaannen, H eotia g E, éxet ovvietaypéveg E(....., .....) kou 1 dievbetovoa
Exere€lowon ............. ».

B) Na Bpeite v e€lowon g evbeiag € TOL EPATTETAL GTNV TAPATAVE® KOUTOAT GTO GNUELO
A(1, -2).

v) No amodei&ete 6TL 10 onpeio Topng g evbeiag € pe Tov aova x’x givar onpeio g
dtevBetovoag e mapafoing.

15394. 1o duthavo oynua dtvetot 1 mwopo oA

C: y* =12x pe eotia E ko1 1 epantopévn gvbsia (g) g (C)

oto onueio e M (1, 243 ) , N omoia TéUveL Tov a&ova X X ()
o1o onueio B. Ao to onpeio M @pépvoupe nuevbeio Mt H

TOPAAAN AN TPOG TOV AEoVa X X, 1 omoial TEUVEL TV
devBetovoa (8) oto onpueio H.

a) Noa anodeiEete 0t n (€) €xel e€lowon y = J3-x+4/3. / m
B k E

B) Na Bpeite tig cuvtetaypéveg twv onpeiov B, H, E.
v) Na amodei&ete oti to teTpamievpo MEBH eivon popfoc.

0) Na Bpeite v eiomon g evbeiag ({) n omoia dyyotopei Ty yovioe EML.

18245.Atvetar ) mopoPorn C @y = 4x karn e&icoon (A° —Dx+20y+A1*+1=0 (1),LeR.

a) Na Bpeite 11 ovvietayuéveg g eotiog E kot v e€icmon g dievbetovoag 6 g
napafoing C.

B) No amodeitete 6tim (1) o kdbe A € R mopiotdver evbeia €, mov dev diEpyetar omd 10

O(O, O) :

v) No amodeilete 0T ) dtevbetovca TS TapafoAng dev aviKEL GTNV OIKOYEVELL EVOELDV €, .

6) Eoto M(a, ) onpeio tov emmédov 1o 0moio dev aviKeL 6TV Topordve dtevdetovoa & . Av
amo to M diépyetan povo pia evbeia amd v owoyévela evbeldv €, , va oetéete Otito M avrkel
OTOV KOKAO OV €YEL KEVTPO TNV Kopven g Tapafoine C kot diépyeton amd v gotia g E.

18372.X¢ kapteoiavo eninedo Oxy Oempovue to onueio A(-2,- 2), B(0,- 4) kot v

nopoforr] y? = 4X.

a) Na Bpeite v mopdpetpo, v eotia Kot TV d1evdeTodoa TG Tapaforrnc.

B) Na Bpeite to onpeio M g mapafoing oto omoio 1 epamtopévn g elvor TapdAAnAn

otv AB.

v) Av M(1,-2) ko K givar o onpeio topng g epantopévng evbeiag Tov Tponyovprevou
EPMTNHATOG HE TOV AEova X X, va dgi&ete OTL 10 TeTpanievpo ABMK etvar mopaAinAoypappo.
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18741.Atvetar n mopoPorry C:y? = ou-X 1 omoio Siépyeton omd to onpeio M(16,0.+4).

a) No amodei&ete 011 o0 = 4.

B) Na Bpeite v eotia E kou ) drevbetodoa 6 g mapaforns.

v) Na Bpeite v e€icmon g epantopévng €, g mopafoing C n omoia etvor TapdAAnin otnv
evbela €, : —X+2y+4=0.

0) Na Bpeite v e&icmon kokhov C; pe ké€vipo v kopven ¢ napafoing C o omoiog
gpdmteTon otny gubeia € TOL EPOTNUATOS V).

18870.Xt0 oyfua @aivetor n Ypopikn mopdotocn g )
napafolig pe eélomon Y = 4X, n spamtopévn ™ (€) 610
onueio A(4,4) kau n AK kdbetn oty (g). Mio potevn
axtiva (§), axolovbdvtog mopeia mapdAAnAn Tpog Tov a&ova
™G mopaPoAnG, TPOCSTINTOVGH GTO oNUeio A Kot

AVOKAD®UEVN TAV® GTNV KOUTUAN (TOV 0VTIGTOLYEL GE E/
napafoikd kdtontpo) dépyetal amd to onpeio M.

Av yvopilete 0Ti ) yovia 0, mov oynuatifel n Tpocmintovca

o

ootewvn aktiva (§) pe v (g) xor n yovia 0, mov oynuoatifet

N avokAopevn eotevn axtiva AM pe v (g) elvat iogg, 101€:

a) Na Bpeite v eotio kot v dtevBetovoa g TapafBoAnc.

B) Na Bpeite v e&icwon g gvbeiag (€) kat to onueio B 6to omoio avtr téuvet tov d&ova X 'X.
v) Na amoodeilete 6tL 10 Tpiydvo MAB gival icookeés.

0) No amodei&ete 6T1 T0 onpeio M tavtiletan pe v otion TG TapafoAng.

19047.Zmv Golden Gate yépupa Tov San Francisco, 1o kevtpikd KoAmo10

Bewpovpe mpooeyyloTikd 0Tt amotelel Tunpa wapafoins. Ot dvo Pacikol TuA®VES anéyovv
peta&y tovg 1280m, evad to Hyog Tov kaBe TLADVO GE GYEGN LE TO 00OGTPOUA TNG YEQLPOG
etvar 160m. I'vopilovpe 0Tt 10 KatdTEPO GMLEL0 TOL Tapafoikod Kadwdiov ayyilel T Yépupa
070 PECO TNG amOGTOONG TV 000 TLAOV®VY. Ocmpove ophoydvio cuoTnua aEOVOV, OTMG GTO

GXTuL

a) No anodeiEete 611 1 e&icmon g Tapafoing Tov KEVIPIKOL KaA®mSiov 6 avTd T0 GLGTHLA TOV
afovav sivon X* = 2560y .

B) Na Bpeite tig cuvtetaypéveg g eotiag E kot v e€icmon g devbetovoag () g
napafoAnc.

v) H gpantopévn g mapaPoing oto onueio B(640,160) Tépvel Tov aova Y'Y o610 onueio A.
No amoodeitete 6Tt EA =EB.

20090.Atveton n mapafoly] Y = 4x kot M(X,, ¥y ), Yo >0, éva onueio .

a) Av A glvar ) mpofoin tov M o dievbetovoa ™ mopafoing,

i. No ek@pdoete Tig cuvtetaypéveg Tov onpeiov M kot A GuvapTicEL TG TETOYUEVNS Y, TOV
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onpeiov M.
. 5
il. Av E givon ) eotio g mapafoing, va Ppeite 1o onueio M yia to onoio (MAE) = 3 T. 1.

B) Av M (%, lj KOl € 1 EQOTTOREVN TNG TapaPoAng oto onueio M, va amodei&ete 6t 10

tetpanievpo AMEM’ etvan poppog, 6mov E givar 1 eotio g mapafoing kot M’ 1o onpeio mov 1
evbeia € Téuvel Tov dEova X X.

20092. Aivetar 1 mapaforsy Y = 4X, o onueio g M [% ,1) Ko 1 evbeia € TOL EMTESOL P

, Xy
egiowon €: 32 +1=0.
a) i. No dei&ete 0Tt h gubeia € dev €xel kowd onpeia pe v mopafoir kot va Bpeite v
amocTac™ ToL onueiov M and v €.
ii. Av n evbeia € Téuver Tov d€oveg XX ko y'y ota onueia I' kot A avtiotorya, va dgifete Ot
(MI'A) =5 ..
B) i. Na Bpeite v e€lowon g epamtopévng evbeia £ g mapafoing pe n TapdAnAr oty €.
ii. [Tow givo n amdoTaon TV EVOEIOV 1 Kot €;

20684.Eva onueio A(XA, yA) ™G mapafoing C: y* = 4x ¥
ue X, >0, y, >0, éermv e&ng wiovmrta: n nuevdeio AE (%) C:y° =4z
TéUveL TV devbetovca (8) oto onueio I, €161 Hpwg dote N A
eotio E g mopapoing C, va eivol 1o pHéGo Tov TUNHOTOG

AT'. Eniong, and 10 onueio A pépvoupe kdBetn oty

dtevBetovoa (0) kot éotm B 10 onueio toung, dmwg deiyvel

TO TOPOUKAT® GYNLLOL. & “h/E
a) Na anodei&ete 0t 10 Tpiywvo ABE givat ic6mAievpo.

B) No anodeifete 0t X, =3 kou Y, = 23. /r'/

v) Na Bpeite v e&iowon tov KHKAOL oL d1EPYETOL OO TIC
KOPLOEG TOL Tprydvov ABI.

1
20862.Aivovtar ta onueio M (-2, 2), E(O,—%J ko 1 evbela (§) pe e&iowon y = >
a) Na Bpeite v e&icmwon g evbeiog (81) oL dtEpyeTon amd o onueio M ko oynuatilel yovia

45° pe tov dEova X'X.
B) Na Bpeite v e&icwon, mov ek@palel 10 GHVOAO TV GNUEIDV TOV EMUTESOV, TOV ATEXOVV i0M|
andotacmn amd To onueio E kot v gvbeia (£).

7) i. Na Bpeite v eéicwon g spomropévng (1) T kopmodng C: x* +2y =0, mov sivan
napdAinin oty evbeia (&, ), pe e&iowon y =x+4.
ii. Na oyedidoete v ypaikn napdotacn e Kaundine C kot tov evbeidv (81) kot (). Me

Bonbeta Tov oynuatog (N pe omolovonmote GAAOV TpOTO) Vo amodeiete OTL | EAAYLOTN

, , , , . IN2
amootacn Tev onpeiov e C and v gubeia (81) etvon e
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21653.Z10 mopakdTm 0pHokavovikd GUGTNUA GUVIETAYUEV®V, TO 10 TETOPTNUOPLO OVTIGTOLYEL O
po oAdcoio TEPLoYN Kot To VTOAOITA TETAPTNUOPLL 6€ oTePLd. Ot
nuaEoves OX, 0y oprobetovv éva Apdvi. 'Eva mhoio pupovikeiton P m

=l

070 Muavt, depévo pe dvo cupuatdoyotva oto id1o onueio TI(i,A)
tov mAoiov. To éva amd To dVo pvUoVAKE gival oTadepd 6TO oNEio
E(2,0) ko to AL Kiveitar dote 1 0€on va meptypdpeTon omd To
onueio P(=2,A) . H pupodiknon yivetot pe t€1010 TpoOm0 167TE KO

B U -

YPOVIKN oTiyun Thg pupovAiknong va woyvet (ITE) = (ITP). £

o) Na amodei&ete 011 10 onueio P(-2,1) 3 2 N 12 3 4 5 &

Kweitar og otabepn evbeio (8) g omoiog
va Bpeite v e&icmon.

B) No arttodoynoete yati kGO ypovikn otryur) e pupodiknong ivar TP L (d).

v) No anodei&ete 6t n mopeia tov T1(k,A) eivar Tapaforry C g omoiag va Ppeite tnv e&icwon.
3) Av y* =8x 1 eficmon ™c mapoPorric C va amodeifete 6Tt KA YpOVIKY GTIYUN 1
pecokdBetog tov EP gpdmnteton g mapafoing C oto onueio IT.

21690.Atveton ) mapaforny C:y? =3x kou 1 evbeia £: 3Xx+4y+10=0.
o) No amodei&ete 0t 1 gubeia ko N Tapafoin dev Exovv Kowa onpeio Kot Vo TIG GYESLICETE.
B) Eoto M(X,, Y,) éva onpeio g nopafoing. Na anodeilete 611 andotach tov d(M, €) and

(yo+2f+6

5
v) Na Bpeite to onpeio g mapafoAng mov gival To mo Kovtivo otnv gvbeia.
0) No amodeilete 0TI M gpanTopévn TG mopaPfoAng oTo onpeio Tov PPIKOTE GTO EPATNUA Y)
elvatl TapdAAnAn oty gubeia €.

v evbeia eivar d(M, g) =

21883.Atveton ) mapaforn C:x* =4y koin svbeio y=X—2.

a) Na Bpeite v eotia E kot m dievbetovoa & g mapafoAng.

B) No amodeilete 6T 1 gvbeio kan 1 Tapafoin dev Eyovv Kowvd onueio. TN GUVEYELD GE Eval
opBokavovikd chotnua aEévev OXy va oxedlacTtodV 01 YPaPIKES TapacTAGELS TG mapafoing C
Ko g €vbeiag €.

) Av M(x,y) eivon onpeto tng napaBodns , tote:

1xz—x+2

4

2
ii. Na Bpeite v eldyiotn amdotaot tov onpeiov M amd thv gubsio € KabmG Kot Tig
oLVTETAYILEVES TOV onpeiov M g Tapafoing mTov améyel TV EAAYIOTN OTOGTAGT OO TV
evbeio.

I. Na amodei&ete 611 andotacn tov M amd v gvbeia € givond ( M, 8) =

22465 Eoto topaforn C pue kopoen v apyn tov a&évov O kat
ad&ova cvppetpiog Tov X X. H andotaon g eotiog E amd v
dtevBetovoa 6 ¢ mopafoing C eivar 4 kot 1 ypopikn TG TopAcTACT)
QoiveTal 6To SITANVO 0pBOKaVOVIKO cVGTNUA 0EOVOV.

a) Na dikatoroynoete 0t 1 eotia ¢ eivon n E(2,0), | dievbetovoa al E —
e sivar n & : x= -2 kou 1 e€icmon g Topaforng sivon y2=8X. X
B) Na amodeilete 0t 1 e&lomon ™G epamTtopévng e mopafoing oTo
onueio g A(2,4) eivarne: Yy=X+2.

Alzu BT o
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v) Na Bpeite v e&icmon Tov KHKAOL TOV JEPYETOL OO TV £0TIO TNG TOPAPOANG KoL EPATTETOL
otV eubeia € oto onueio g A(2,4).

22275.Aiveton 1) mopaBoln (C) mov éyet ekicmon Y = 4x (1).

a) No 6yed1doeTe TPAYELPO TNV TOPATAVED TAPOPOAT KOl VO YPAWETE TIG GUVIETAYUEVEG TNG
eotiog ™ E kot v e€lomon g evbeiag g dievbetodosag 9.

B) Na Bpeite t1g e€100d0¢€1g TV g0Oe1OY TOL dEpyovTat amd To onueio A0, 2) kot epdmtovtan
otV mopafoin mov weprypdeet | e&locwon (1).

21152.0) No yapoaktnpicete kabepid and 11§ TPOTAGELS TOL 0koAoLOOVV g Zwot (X) 1)
AavBacuévn (A), ypdoovtag otnv KOALL GOg, OimAa oTov aplfuod mov avtictolyel og Kabeud amd
avTéG TO Ypdupa X av 1 tpodtaon eival Zoot, N o ypaupa A av oot eivar AdBog.

i. Kabe didvuopa otov xdpo ivot i6o pe T S10VOGUATIKY 0KTIVOL TOV TEPOTOG UEIOV TN
SLVUCHOTIKNY OKTIVOL TNG apyMS.

ii. H gvbeio mov diépyetar amd to onpeio A(XO, Yo ) Kot etvon mapdAANAN otov dEova X X €xel
eklooon X =X,.

iii. H evbeia pe e&iomwon AX+ By +1I" = 0¢givor mapdAinin oto didvoopon n= (A, B) :

iv. H mapafoin pe eéicmon y? = 4x €yet eotio To onpeio E(1,0).

v. H spomtopévn tov kokhov X’ +Yy’ = p’ 610 onuseio Tov A(Xl, yl) éxer e&lomon XX, +VYy, = p.
B) No amodeilete 6T 1 e&lowon g gvubeiag mov diépyetTar amd To onpeio A(XO, Yo ) Ko €L

ovvtereosTn dtevbuvong A etvar Y-y, =A (X —Xo ) .

20866.210 TopaKAT® GYNLUO QOIVETOL 1] YPAPIKT TAPACTOCT I

wog Topafornc (c), mov £xel kopven TV apyn TOV aEOVV, : (e)
d&ova cvppetpiog Tov Y'Y kot diépyetar and to onueio A(1,2)
a) Na Bpeite v e&iomon, v eotia kot v devbeTovoa ™G 4

napapfoinc. P) No Bpeite to svppeTpikd tov onueiov A g
pog Tov dova TG Tapafornc.

v) i. Na Bpeite v e&iowon g epantopévng (€) ™G . I
napaPforng oto onueio A'(-1,2).

ii. Na Bpeite to onpeio toung g (€) pe tov d&ova y'y Kot ot 1
OCLVEYELN VOL TNV GYEOIACETE.

49



"EAlewyn

2 2

20658.Atvetar n EMdetyn (C) ue e&iomon —+ Y 1.

4 16
a) No dikaroroynoete 6tt oo =4, B=2 ko y= 2./3.

B) Na Bpeite to unKn TV aOVoV Kot TIG €6TIEC TNG EAAELYNG (C) :

v) Na oyedidoete v EAAeym (C) Ko Tov KokAo X +Yy° =16 670 1510 choTHA 0EOVOV.

2 2
X
20718.Atvetan ) EMderyn C pe e&icmon ry + % =1.
a) Na Bpeite 11g gotieg .
B) Na oyediacete v éAdetyn C og opBoKavoviKd GUGTNLO GUVTETOYUEVOV.
v) No oyedidcete 610 1010 0pOOKAVOVIKO GUGTNILA TIG EPANTOUEVES GTIG KOPLOES TG C Ko va

YpayeTe T1G EE1I0MGELS TOVG.

20865.Atvovtar ot eddelyeig C, @ X* +4y* =4, V4

2 2 o
X
C,: 6 + ) =1 kot o1 YpaQKég TOVG TAPAGTAGELS GTO

TOPOKAT® CYNLUOL. @— ‘\\Cq -

a) Na Bpeite Ta unKn tov aEovov Kot 11§ £0tieg TV 600
eMelyemv.

B) Amo to oxfua eaivetor 6t o1 600 eArelyels £xovv v
010 ekkevrpotta. Nao anodeiete 0TL 0vTo elvan aAnbéc.

20883.Atveton 1 séicwon g édkerymg C:16x° + 25y =400 .

a) Na Bpeite Ta unkn BB', AA” tov pikpod Kot Tov peydiov a&ova tng EAAEYNG, KOOMG Kot TIg
eotieg Mg E xkan E .

B) Av E’(-3,0) ko E(3,0), va ypayete v e&icmon g topafoins mov £xet eotia to onpeio E”
ka1 dtevfetovoa v gvbeia mov diEpyetar amd to E ko elvarl mapdAinin otov aova y'y.

2 2
21308.Z¢ kapteoiavo eminedo Oxy divetar n EAAeym % + Z)L/_G =1. No Bpeite:

a) Tig ovvtetayuéveg Tov eotiov E kot E” g éAAetyng Kou v andotact Toug.
B) To pnKog tov HKpov AEOVA Kot TO UNKOG TOV PEYAAOL AEoVa TG EAAELYTG.
v) Tnv e€lowon g epantopnévng (€) g EAdetyng oto onueio g B(0,4).

21647.H éMewyn C éxer eotieg ta onpeia E(4,0), E'(—4,0) kat peyéhro aEova 10. Na Bpeire:

a) v e&lomwon g C.
B) v exkevtpdmrd g C.

v) v e&icwon g epantopuévng g C oto onueio g M (4, %J .

21648.H éMretyn C éyet eotieg ta onpeia E(3,0), E'(-3,0) ko Siépyeton omd o onueio

(e8]
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a) No omodei&ete 611 To PnKog tov peydiov a&ova givan 10.
B) Na Bpeite v e&iowon g C.

v) Na Bpeite v e&icwon g epantopévng g C oto onueio g M(4, %) .

Atveton 611 V1369 =37.

2 2

22168.Aivovton 1 mapaPorn Y = 2pX Ko 1 EAAEyY X—z + é =1.

o

a) Av 1 tapafoin dpyetar amd to onueio A(1,2), va Bpeite:

I. Tnv e€iomwon g Topofoinc.

ii. Tnv eotia E g mopoafoinc.

B) Na Bpebei n e&icmon g EAletyng pe kévrpo 1o O, av 1 (o eotio g givan to onueio E(1,0)
Kot 0 pHeydrog a&ovag g €xet pnKog ico pe 4.

2 2

Ié r r X y
22192.A AN C —+—=1(1).
tveton 1 EAdewym (C) pe e€lowon 225 T 81 ( )

a) Na Bpeite 11¢ cuvtetaypéveg Tov eotidv E kot E'.
B) No amooeifete 611 10 onpueio B(0,9) etvar onpeio g Edheync.
v) Na Bpeite v e&icwon g epantopévng EAdetyng oto onueio g B(0,9).

2 2

22268.Aivetar 1 eéicmon % +y? =1(1).

a) No ypdyete 610 TETPASIO GOG GUUTANPOUEVT TNV TOPAKAT® TPOTAOT :

«Ta onueio Tov emmédov mov emaindedovv v e€icwon (1) Bpiokovtar g pa KapumOAN TOL
OVOUOCETOL «envevneeneeeeene Ot eotieg e E ko E™, éyovv cuvtetaypéveg E(....., .....) kau
E'(....., .....) . To unxog tov peydrov d&ova gival ico pe ..... Kou 1 EKKEVTPOTNTA TNG £ivon iom pe
......... ». (

B) Na Bpeite v e&lowon g evbeiag € n omoio QATTETON GTNV KAUTOAN TOL TEPLYPAPEL M
e&iowon (1), oto onueio g B(0,-2).

¥

22556.H éAhenym t0v TOpOKAT® GYNUATOG EYXEL KOPLOES TOL
onueio A'(-5,0),A(5,0),B'(0,—4) ko B(0,4). "
a) No anodeiEete otu:

I. Ta uAkn tov a&ovov g EMenyng ivot

(A'A) =10 ko (B'B) =8.

ii. Ov eotieg g EMeryng etvon T onueia E'(—3,0) ko E(3,0)

B) 'Eocto M éva onpeio g éAheymg.
Na anodeitete 6Tt (ME')+(ME)=10.

E'(=2,0),E(2,0) ko pikog peyéhov dEova (A'A)=8.

2 2

y

a) Na arodei&ete 0TL 1 EMAeym €xel eicwon 6 + T =1.

B) 'Eoto X kot P ta onpeio g EAhenymg mov €yovv v 01
teTunuévn pe v eotio E(2,0). Eniong to X éxet Oetikn
tetaypévn kot 1o P apvntikn tetaypévn.

i. No amodeifete 61t £(2,3) ko P(2,-3).

B
AC
: _
22558.H £é\henym tov dumhovod oyIaTog EYEL €0TIEG TO oMuEia / B
A‘i
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ii. Na Bpeite to unirog tov tufipotog XP.

2 2 2 2

22564.Atvovton o1 edheiyelcC, :—2 + YE =lxo C,: % Ny

12
) No omodeifete 6T tar onpeior A(2,2) ko B(—2,2) avikovy kat 6Tig
Vo eAdeiyers.
B) Na amodeitete 0t 1 e&lomon ¢ epamtopévng €1 g EMAeyng Cy
010 onueio A kot 1 e€icmon g ePamTtopévng €2 g EAletyng Ca
oto onpueio B givar avtictoyo X+2y—6=0 kou —2X+y—-6=0.

v) No amodeilete OTL 01 EQATTOUEVES €, €, Elvan KADETEC.

40 Ofno

20666.H tpoy1d g I'mc yopw and tov ' HAo givor pio
EMewyn pe pia eotia tov ' HAwo. H eldyiom andotacn tov
KéVTpov g I'mg amd 1o kévipo tov ‘HAov eivan PH =147,5

exatoppvpla kKm ko péyiom AH = 152,5 exatoppidpio ?&

-
t

km. Xto oyfuo Oempodue 6Tt ta onueio H xon I givan ta P 0 EJA o

kévrpa Tov 'Hiov kot ¢ I'mg avtictoya. Oswpovpe A

opBoydvio chotua aEdvev pe apyn to péco tov HE kot XX

TOV HEYAAO dEova NG EAAEYMG, EVvD 0 aEovag Y'Y eivar n pecokdBetog tov HE. Télog, 1 evbeia

I'A glvan n kdBetn otV epamTopévn g EAAeYNG 6to onueio I

o) Na anodeitete (PA)=300 km, (HE)=5 km ka1 611 1| ekkevrpoTnTa T EMAEWyMG

a\Y;

givalr e =—.
60

B) I'a o toyaio B€om g I'mg méve oty eAAemTIKN TPOYLE, VO VTOAOYIGETE TNV TEPIUETPO TOV
tpryovov HI'E.
v) Av ovoudoovpe t't v epantopévn gvbeio g EMAeyng oto I, va anodeifete OTL Ol Yovieg

t'TH ko tIE eivon ioec.

20722 Eoto K(X,Y) petafintd onueio tov emimédov yio to onmoio woyvel (KE)+ (KE") =10,
6mov E(3,0) xat E'(-3,0).
a) Na Bpeite 10 €160¢ g KapmdAng C move oty ool kiveitor o onueio K kot va ypdyete

v €£l0MGTN NG, AUTIOAOYDVTOS TNV OTAVTNOT GOG.
2 2

Eoto C: 2+ =1« (e):3x+5by=25.
25 16
B) No anodeilete 6t C xan (€) éxovv éva pdvo kowvo onueio M ko vo Bpeite Tig

OGULVTETAYILEVES TOV onpeiov M.
v) No epunvedcete Ypapikd T0 GUUTEPOUCLLO TOV EPOTNLLOTOG Y) KOl VO, GXEOLAGETE GTO 1010
opBokavoviko cvotnua v EAkenyn C kot v gubeia €.

0) No oyedidoete T S1y0TOUO TNG YOVing EME’ kot va Bpeite v e&icwon ¢ .

20726.Evog kataokevooTng UTIALLPS®mV BEAEL VO KATAGKEVAGEL VOl EAAEMTIKO PTIALEPO0 OTwg
avtd 1oV mapokdto oynuatog (oynua 1). To mepiypappa tov pmiidpdov eivar EXAenyn pe eotieg
1o onueio E(3,0) kor E'(-3,0) . H povadik tpoma tov pmhidpdov éxel oyxnpo kbkiov (o
powpog kvkAog oto oynua 1) pe kévrpo 1o onpeio E’. 'a vo oyedidoel 0 KOTAOKELOGTNG TO
neplypapLlLo TOL UTALEPOOL Thve o€ i ELALVT enimedn empavela, tonofétnoe ota onueia E
kot E” 300 kapeid ot omoia £deo0e Tig Kpeg VO Gyoviov puikovg 10 povadmv prkove. Xt
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oLVEYELD e EVa LOADPL 1T POVGE TO GXOWVE TEVIOUEVO, DGTE AT, KATA TNV Kivnor| Tov, va
dwypayet EMdetyn C Omwg aivetal 6to mapokdt® (oyfua 2).

a) Noa Bpeite Ta pnkn Tov pHeyaiov Kot tov pikpov agova g éAlenyng C .

B) Na ypdwyete v e€iomon g EMAetyng C kot va Bpeite v KKEVTPOTNTA TNG.

v) ‘Evag maiktng tomobetel puo domprn pmdia (o

Gompog koKAog oo oynua (1) akpipdc oto onueio
E.

YKOTEVEL VO, YTUTNGEL TNV AGTPN UTAAL DGTE QPOD
0T TPOSKPOVGEL TPATO GTO EAAEINTIKO
TEPTYPOALLLLO TOV UITIAMAPOOV, GTN CUVEXELL VO TEGEL
otV Tpvma. Av Bewpnocovpe 0Tt 0 maiktng o
YTLTNOEL e OGN SVVOUT ATOLTEITOL Y10 VO PTACEL M Zfpat B 2

UTTGAO GTNV TPOTO. KO TO XTOTN A Oa €ivot 6TO KEVTIPO TNG UWITGAOC MGTE QTN VL KLAG Ympic va
neploTPEPETOL, Vo Bpeite o moto onpeio g EMeyng C mpémel va onuadEyel, MOTE e Eva
HUOVO YTOTNUO 1] UITAAC VO UTTEL GTNV TPOTAL:

1) poévo ota dxpa Tov peydrov aEova

2) uévo ota AKpo Tov PIKpoL d&ova

3) pévo ota dxpa Tov pKpov dEova kot 6To £va dkpo Tov peydiov dEova

4) o¢ onowodnmote onpeio g C extdg amd 10 va AKpo Tov LEYAAOL AEOVAL.

EmiAéEte ) pHovadik] 6mGTH amaVINGEL QITIOAOYDVTOG TV OTAVINGT GOG.

2 2

22273.Aivetan 1| EMewyn pe eéicmon % +y7 =1(1).

a) No 1pocdlopiceTe OIKOOAOYDVTOG TNV ATAVINGT GOG TIC

OGUVTETOYUEVEG :

i. Tov onueimv Tov 1 EAAenyT TEUVEL TOVG AEOVEG X X KoL Y'y.

ii. Tov eotiov E ka1 E” tng éMhenyng.

B) Na Bpeite t1g e€100¢e1g TV gVB1DY TOL dEpyovTal amd to onueio A(0 , 4) Kot epdmtovtal
OTN KOUTOAN oV Tteptypdeet 1 e&icwon (1).
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Yreppfoin

2 2

16128. Aivetar 1 viepord] (C): :—6 - y? 1,

a) Na Bpeite 11¢ cvvtetayuéveg Tov eotiov E” kat E.

B) Av to N givor Tuyaio onueio g (C), va Ppeite v Tiun g dtapopdc ‘( NE') —(NE)‘.
v) Na oyxedidoete v vepPoin (C).

2 2

17942 . Aiveton  kwvikn Toun pe eicwoon (C) XI - YE =1.
a) Noa tpocdiopicete To £100¢ TG K®VIKNG TOUNG Kot vo. Bpeite pia eotio .
B) Na eEetaoete av to onueio M(1,2022) propei va avrket oty (C).
2 y2
20721.Atvetan ) vepPorn C pe e&icmon T =1.
a) Na Bpeite 116 eotieg g C.
B) Na Bpeite t1c elomoelg Tov acvpunttotov g C.
v) Na oyedidoete v vrepPorr C ko Tig acHUTT®TEG TNG 6TO 110 SHoTUA AEGVOV.

20869.X10 TapaKdTom oyfue paivovion n vepPor C: x* -y’ =1, 1 A
eotia g E, n epantopnévn g € oto onueio A(l,O) Kot to onpeio I

07O OTO10 AVTN TEUVEL TNV acOunTOT gubeia €, TG vepPoAinc.

a) Na Bpeite t1g eotieg E', E ko 1ig acOuntoteg €, €, g viepPoing.
B) i. Na Bpeite v e&iowon g gpomtopévng C.
ii. Na anodeigete 6T to onueio I éxel ovvtetaypéves (L,1).

21218.Atvovron ot vmepBorés (C,):x? —y? =1, (C,):y* —x* =1.
a) No anodeiete 0T1 o1 eotieg g C,etvar ot E; (\/5 , 0), E; (—JE , 0).

B) Av E,,E, ot gotieg g C, to1e va anodeifete 611 to EE,EIE, givon
TETPAYOVO.

5
21649.H vrepfoln C éyet eotieg ta onpeio E(5,0), E'(—5,0) kot exkevipotnta 7 Na Bpeite:

a) v e&iomwon g C.
B) 11¢ e€lomoelg twv acHunTOTev ¢ C.

v) v e€icwon g epantopuévng g C oto onueio e M (5, %j .

21651.H vrepPoln C £xet eotieg ta onpeia E(5,0), E'(—5,0) kot Siépyetar amé to onpeio
A(4,0).

. . . 5
a) No arodei&ete 0TL £xEl EKKEVTPOTNTA e
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B) Na Bpeite v e&lowon g C.

v) Na Bpeite v e&lowon g epantouévng g C oto onueio g M (5, %j .

x>y 3

22169. Aivetonrn vrepPfory — —[)3/—2 =1 pe aovpuntom TV Y = 2 X . H andotoon tov kopumv
o

™G A ko A’ givon 8.

a) i. Na Bpeite v e&icmon ¢ vrepPoAng.

ii. [Toteg eivon o1 eotieg ¢ vepPoing;

X2 2
B) Na Bpeite v epomtopévn g 6 —y? =1 o10 onueio g (5, %J .

22196.Aivetaw  vmepBorn (C) pe e&iowon x* —y* =25 (1).

a) Na Bpeite 11 ovvietaypéves tov eotidv E kot E'.

B) Na Bpeite t1g acvpuntmteg (€1), (€2) ™G VIEPPOANS.

v) Tiyovia oynuoatifovv ot acOuntmTeS (€1), (€2); NO 0UTIOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOG.

X2

22269.Atvetan | vepPoAn pe e&icmon : i y* =1 (l) .

a) No 1pocdiopiceTe SIKOOAOYDVTOG TNV OTAVINGT OO :

I. Tig cvvteTOyHEVEG TOV EGTIOV TNG.

ii. Tnv ekkevTpdTNTA TNG,

iii. Tig e&lodoelg TV acOUTTOTOV TG VIEPPBOANG.

B) Na Bpeite v e&icwon g gvbeiag € mov epdnteTton oV VIEPPoAn 6To onueio g,

A(ﬁ,%j.

22051.Atveton 1) vepPoriy X° —y? =1. Na omodeifete yia Tig
acvumtoteg vbeleg €, Ko €, g vVEPPOANS OTL:

o) XvuminTovv pe v dtyotopo Tov 1°° kan 3°° tetaptnpopiov kot v
dyotdpo Tov 2 ko 4°° tetaptnuopiov, avtictorya.
B) Eivan gvBeieg kdBeteg peta&d toug.

22559.H vrepPfoln oto dSimhavd oynua £xel €0Tieg Ta onpeia

¥ M
E'(-10,0) ko E(10,0) ko kopugég ta onpeia X/n
A'(-8,0) kot A(8,0).
(-8.0) Ko A(80) o T /(]
a) No amodei&ete 611 1 vepPorn €xet e&icwon % — % =1. / \

B) Eocto M éva onpeio g vrepPoing.
i. No amodeitete 611 ‘(ME’) — (ME)‘ =16.

ii. Av (ME) =9, va Bpeite v amdcTacn Tov onueiov M amd v eotia E’.
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22561.Z10 dumhavo oynpa 1 vaepPoin C éxet e&icmon

x* —y? =9, ot evbeieg §,,8,civon o1 acvumToTeg TG C Kou M

g elvau n gpomropévn g C oto onueio e M(5,4).
a) No amodeiEete otL:

I. O1 €£10(DOELG TOV ACVUTTOTOV Eivol

O, ly=X ko d,:y=-X.

ii. H e&iowon g epantopévng oto M givar 5x—4y =9.
B) Na Bpeite T GLVTETOYUEVESG TOV ONUEIOV TOUNG TOV
gvfeldv € Kot 8, Kabdg Kot TIC GLVTETAYHEVES TOV onpeiov

TOUNG TV VOOV € Kat J, .

22567.210 xoptectavo enimedo OXY 1 vepfoin

2 2
. X , , , r !’
C: "2 —B—z =1tépuvel tov aova XX ota onueia A (—4, 0) :

A(4, O) Kot £(EL OCVUTTOTES TIG €VOETEG

y—§x Kot y——§x
4 4

a) No anodei&ete OTL:
i.a=4xup=3.
ii. o1 eotieg g C eivar ta onpeio E'(-5,0) ko E(5,0).

B) No oyedidcete 10 TopaKdT® GYNLLO, CUUTANPOVOVTAS TO LE TNV Topardve vrepfolin C.

22566. Atveton n vepPorn pe éicmon 4x* —y* = 4.
o) Na amodei&ete 0Tt 01 GUVTETAYUEVEG TG KOPLONG TG LItepPorng ivar A(1,0) kot A’(-1,0).
B) No amodei&ete 0Tt o1 aoOUTTOTES TNG VITEPPOANG Elvan ot Y =2X Ko Y = —2X.

v) Noa amodeilete 01L n gvubeio Tov diépyeton amd TV Kopuen A Kot eivor TapIAANAN TPOG TNV
acvunTOTN Y =—2X et e€lowon Y =—-2X+2

40 Ofna

20653.Katd tn didpketo piag entyeipnong EVIOTIGHOD VOGS 0lyVOOVUEVOD GE UL 0YOVT O0GMON

eminedn mepoyn, 6vo mapatnpntés M, kauw M, Bpickovtar oe |

drapopetikd onueia. O ayvoovpuevog ekto&evel mToRoAideg Tov P

dlafétel Kot 01 OVO TAPATNPNTEG CNUEIDVOVV TIG YPOVIKEG CTIYIES
TOV OKOVVE TOV YO TNG EKTVPGOKPOTNGNG TOL OTAoVL. Eivan -
YV@o1o 611 0 TapatnpNS M, akovel e Oheg TG ekpnEets Tov

Nyo pe dtpopd 4 sec apyodtepa amd Tov Tapatnpnty M, .

a) Av ovopdcovpe P v Béomn tov ayvoovpevov, va amodeifete Ot

(PM,)—(PM, ) =1360 m . Ocwpodue 6L N TaydTnTa d1ddoong Tov fyov sivor 340 m/sec.

B) Na amodei&te 6t m B€on P Tov ayvoodpevou avikel og Evav KAAOO0 VTEpPOANG LE EGTIES TA

onueia M, kau M, .

v) Av yvopilovpe 6t 1 andoToon (Mle) etvar 1378 m, va anodei&ete 611 a1 VIEEPPOAY
2 2

Yy
680° 111°
vrepPoig TV apyi TV afévav. Atvetar 6t 372 =1369.

éxer e€lomon =1, Beopovtag og dEova X'x v gvBeia MM, kot k€vtpo g
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22174. TThaving Kveiton Tave o€ eminedo, EALENTIKA YOP® omd TOV
NAL0 TOV. £TO KOPTESIOVO EMIMEdO 0 NAOC BplokeTal TNV £0TiA TNG

EMewyng E(y,0), eved n GAAn eotia eivan oto E'(-y,0). H ekkevipotta 3
™G TpoyLdg eivar 0,6 evd o peydhog dEovag 10.

, , . E- E
a) Na Bpebei 1 e&lowon g tpoydg. k .y

. , , , ] 16 . , A
I. Tn otryun mov o mhaving Ppioketor oto onpeio I'| 3, =z EKTEUTETOL OO QVTOV GY|LOL TTOV

2 2
X
B) ®smpovpe OTL 0 TAAVITNG KIVELTAL TAV®D OTNV > + ])./_6 =1.

KWVElTOL KaTtd TN 01e00vven TG EQORTOUEVNG TNG TPOYLEG TOV TTPOg T Heptd Tov a&ova Oy. Na
egetdoete av avtd 10 onpa Ba tepdoet amd to onueio A(0,5).
ii. Kopnmng kwveiton oto 610 eninedo pe Tov mAaviTn Kot TAVe oTnV KOUTOAN
2 2
X
XY _1uex>o.
25 16

[Towa givar ta onpeior GLVAVINONS TOV FVO TPOYLUDV;

21657 Eoto vrepPorn C ue kévrpo to (0,0), eotieg ndvw otov GEova XX ¢ onoiag to
opBoydvio Baong etvan teTpdywvoO.

a) Na Bpeite:

I. 116 e€lomoelc TV acvunteToOVY ¢ C.

ii. v exkevrpomTa g C.

B) Av 1 vrepPoin diépyeton oo to onueio (2,0) kar (£) tuyaio gvbeia TapdAAnin o Kamolo K
TV acountotov ¢ C (mov dev tavtileton pe kdmola and avtés),

i. va dei&ete 6Tim (§) €xet éva povo kowd onueio pe myv C.

ii. eivar m gvbeia () epantopevn g C ; Awtioloyeiote TV amdvinon cog.

32206.H vrepPorn C éyet gotieg o onueio. E(5,0), E'(—5,0) ko diépyetan omd to

onueio M(5, %) )

a) No anmodeiEete OTL £(EL EKKEVTPOTNTAL 1

B) Na Bpeite v e&iowon g C.
v) Na Bpeite v e&icmon g d10TdpoL TG Yoviag EME'.
0) No Bpeite to suvnpitovo g o&elag yoviag mov oynuatilovy ot acOunTmTég TS, Afvetan 6Tt

V1681 =41,
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X2 2

17944 Aiveron n vrepPolr| pe e&icmon g popeng (C): — — é =1, eotioxn andcTOoN
o

, , V7
EE' = 2\/7 KO EKKEVTPOTNTO €= ——.
2

a) No anodeitete 6T1 aa=2, f= \/§ )

B) i) Na Ppeite T1¢ ovvietaypéveg Tov Kopvedv A, A ' g vreppoing (C).

i1) Na Bpeite t1g e€lomoelg Tov achuntotomv evbeidv g vrepfoing (C).

v) Na oyedidoete 610 1010 cvotnua acdvev v vrepPoin (C), TiC AGVUTTOTES TG, TIG E0TIEC TNG

KO TIG KOPLOES TNC.

21973.a) No yapaktnpicete TI¢ TPOTAGEIS TOV 0KOAOVOOVV Ypdpovtag 6TV KOAAL Gog dimAa
otov op1Buo mov avtictory el o€ KaOe mpdtaon t Aeén XQETO, av n tpdtact eival coo M
AABOZL, av 1 mpdtaon eivar AavOacuévn.

i. Av 1oy0et |6c| = K‘B‘ 161 VIOYPEMTIKG G/ /B .

ii. H spomtopévn tov koihov C: X* +y* = p® o éva onpeio Tov A (X1, Y1), £xet eéicmon
XX+ Yy, = p°.

iii. H dievfetovca g mopoforig Y2 = 2pX , £xet elicoon X = —g .

iv. H exkevtpomta piog EAAeyNG eivat pukpoTepn g Lovadac.

V. H e€icwon: X* +y° =a’ eivar eéicwon 1606Kkeh0C VITEPPOATC.

B) Noa amodeilete 011 e&iowon g gvbeiog mov diépyetar amd to onpeio A(Xo, Yo) Ko Exet
ovvteheotn Siebbovong A eivar y -y, =A (X=X, ).
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